
Nr 1 1994 U ~ris 29,50 ke 1 
(inkl. moms) 



Roberts ansikt 
brant opp i en 
bilulykke: 

DUKKE­
MAKERENS 

MIRAKEL 
GA HAM ET 

! NYTrLIVI 
~ 

Dukkemakeren Lon van 
Volen Jr. med noen av sine 
artige dukker, som er laget i 
samme materiale som 
Roberts nye ansikt. 

En alvorlig bilulykke ødela Roberts 
liv og utseende. Det istykkerbrente 

ansiktet hans gjorde at han trakk seg 



bort fra andre mennesker. Han orket 
ikke alle de nysgjerrige blikkene og de 
medlidende kommentarene. Først da 
han kom i kontakt med den hollandske 
dukkemakeren Lon van Volen Jr. øynet 
han en løsning på problemene sine. 
Lon var i England for å stille ut de fest­
lige dukkene sine, da han fikk høre om 
Robert. Lons dukker er laget av et spe­
sielt materiale, som gjør at de både kan 
le og bevege seg på en svært livaktig 
måte. Slik kom han på muligheten for å 
gi Robert et nytt ansikt. -Jeg visste at 

Robert var svært brent, men jeg fikk 
allikevel sjokk da jeg så ham den første 
gangen, minnes Lon. Ansiktet hans så 
ut som det kom rett fra helvete. Det 
besto av en grotesk samling sammen­
sydde hudbiter. Lon tok mål og retur­
nerte til Amsterdam for å prøve å lage 
et nytt ansikt til Robert. Han lagde an­
sikt etter ansikt, men syntes ikke at no­
en av dem var bra nok. Først etter flere 
måneder lykkes han med å lage et an­
sikt som han ble fornøyd med. Lon er 
nøye når han legger make-up, og takket 

være god sminking fikk det kunstige 
ansiktet liv. -Da vi prøvde det, passet 
det perfekt, sier Lon. Robert ble også 
svært fornøyd. Så fornøyd at han våget 
seg ut i dagslys for første gang etter 
ulykken. -Ingen tok notis av ham. Han 
så ut akkurat som alle andre. Da han 
kom tilbake etter turen begynte han å 
gråte av glede og sa det var et mirakel. 
Det var den beste betaling jeg kunne få. 

AV JOYCE MAYNAFlQ/ 
CHRISTINE LINDSJOO 
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Fatlma, 3, med pappaen 
sin • og kniven I hoctet 
bra og raskt vllle komme 
seg pa bena Igjen. 



Det hengende huset, 30 meter over Rhone 
utenfor den franske byen Lyon 

... , -, 

Mel' enn treJti meter over Rhone 

Di fJ .. 
~1.'fli111 

• SLIK FEIRET 
LINEDANSEREN NY I IÅR! 
Linedanseren Henry og hans kone Jannick fra Lyon i 
Frankrike bestemte seg for å feire nyttår på en litt 
uvanlig måte. Tretti meter over elven Rhone • i et 
spesialkonstruert lite hus! 

D et var den 8 desember i fjor 
at Henry og Jannick tok sin 

bolig for de kommende helgene i 
bruk. Et ganske lite hus på 5,05 x 
2 meter og med en høyde på 4,80 
meter. Det ut&iorde to etasjer! 
Vekten var pa 1 tonn. Huset var 
tilknyttet bakken med en 460 me­
ter lang kabel. På den var det 
konstruert en salgs li,Ondol som 
gjorde det mulig å fa besøk av 
slekt og venner. 
Man vil jo gjerne omgås folk i 
vintermørke helger, og visst kom 
det besøk. Henry og Jannicks dat­
ter Corinne på 18, var der med 
sin sønn Mariono på 2. Roger 
Rochas, eks president i den lokale 
fotballklubben kom også på be­
søk. Nødvendig innkjøp og pro­
viant sto Henry for selv. 
Da det ble nødvendig å reise til 
butikken satt han bare sin lille 

motorsykkel på kabelen - så bar 
det avgårde! 
En ganske risikofylt reise, som vi 
ikke anbefaler andre å etterligne. 
Henry og Jannick trivdes som 
plommen i egget under hele opp­
holdet. 

I annen 
etasje er 

soverommet 
- i nærheten 

av den 
syvende 

himmelen ... 

Det aller beste var naturligvis å 
våkne opp side ved side i sove­
rommet i andre etasje - 30 meter 
over elven Rhone! 

SIPA PRESS I 
LARS BRANDER 
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~ Dette bildet av Sher Ali ble 
~ nylig tatt. Den lurvete og 
Cl) raggete kroppen hans hjelper 
D: ham å tjene til livets brød for 
o foreldrene sine og seg selv. Hver 
~ dag kommer det nemlig et 100 

talls mennesker til hjemmet 
hans i sydøst av Bangladesh. De 
betaler for å få se gutten som er 
"halvt menneske, halvt hund"! 
Legene sier at Shers unormale 
hårvekst bunner ut i hormonell 

ubalanse, men akkurat som det 
er med Hundemannen, kan lege­
ne ikke helt eksakt forklare 
hvorfor de er så hårete, eller om 
det går an å gjøre noe med det. 

FOTO EPA 
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Snakk om å ha 
øyne i nakken ... 

Han bruker sakser, 
barbermaskiner, 

permanentfarge, og 
ultrafine børster og 

pensler. Slik går 
Londonfrisøren Colin 

Watkins til verket. 
På kundenes bakhoder 

vokser det nå frem 
nye ansikter! 

·ENGELSK 
FRISØR 
SKAPER 
EKSTRA 
ANSIKT! 
Som oftest er det en kjendis som 

blir kopiert. For skal man nå først 
gå rundt med et nytt ansikt i nakken, 
er det jo litt morsommere om det er 
Madonnas eller Arnold Schwartze-

Colin Watkins er en kreativ herre. 

Grrrr. En tiger i 
nakken. 

Et portrett av Elvis. Colin er bedre 
som frisør enn som portrettmaler. 

neggers, enn at det er et som til 
daglig sitter på Ola Nilsen fra 
Koppang. 
Flere og flere besøker Colins berømte 
Salon 2000 i Shepperton. 
For 1500 kroner og 4 timer i stolen 
kan man bli en kjendis "bakfra", hvis 
man kan si det slik. Rikti_gnok blir jo 
ansiktet tildekket av hår etter en 
måneds tid, men hvem sier at man 
ikke kan komme tilbake og fiffe opp 
fjeset igjen? 
- Jeg utfører kun disse bestillingene 
når jeg føler meg ordentlig inspiret, 
forsikrer Colin. Mesteparten av tiden 
bruker jeg faktisk til å klippe 
tradisjonelle frisyrer. Jeg vil jo ikke 
skremme bort de trofaste kundene 
mine heller. 
I gjennomsnitt blir det vel to til tre 
slike portretter i uken. 
Så se deg ekstra nøye om neste gang 
du besøker London. Kanskje du får 
øye på Arnold Schwartzenegger i 
vrimmelen. Vær alikevel ikke for 
sikker, det kan være baksiden på 
f.eks. Eamie Smith fra Basildon ... 

GAMMA PRESSE IMAGES I 
LARS BRANDER 



Kort, 
kortere, 
kortest 



Vitenskapsmann advarer om katastrofe: 

EN A8TEO•IDE TRUER MED A UTRYDDE ALT 
Liv Dl JOROENI Hvis '!en gipantiske asteoroiden, som er rn . på vei mot iorden, treffer oss, trues hele 

vår eksistens. Til tross for dette bygger 
NASA et beskyttelsesrom for president En asteoroide med omkrets på en 

drøy mil nærmer seg jorden med 
høy hastighet. Det forventes at den 
skal treffe jorden i neste måned. I 
følge de hemmelige dokumentene som 
nå har kommet ut, betyr det at alt 

Clinton • hva han nå skulle bruke det til. 

livet på planeten vår i verste fall 
utryddes helt. -Det kan være slutten 
på alt, sier forskeren Steven Severn­
son, som oppdaget asteoroiden med 
betegningen M-167 allerede i 1983. 
Asteoroiden er en trussel mot alt liv 
på jorden, og i følge folk i NASA, er 
den på vei rett mot oss. Vi har enda 
ikke funnet ut hvordan vi skal stoppe 
den. Hvis vi ikke kan få ødelagt den 
eller få den til å endre kurs, kommer 
den til å treffe jorden en eller annen 
gang i neste måned. Skadene kommer 
til å bli uopprettelige. President 
Clinton mottar fortløpende informa­
sjon om asteoroidens fremfart, og vi­
tenskapsmenn sammenligner den for­
ventede kollisjonen med den for mil­
lioner av år siden. Den som drepte 
både vekster og dyr, deriblant di­
nosaurusene. Vitenskapsmannen har 
ved hjelp av sine datamaskiner for-

Gustav Rinkman og hans kol­
leger funderer på å bombe 
asteoroiden slik at den endrer 
kurs. 



søkt å tinne ut hva som vil sltje. I følge 
de resulatatene han har fått, vil 
massive lag av støv kastes opp o~ 
mørklegge solen. Støvet kommer til a 
flyte over jorden og senke tempera· 
turen, drepe vekstene og ødelegge 
menneskenes mulighet til å skaffe 
mat. Asteoroiden er ennå langt unna, 
men den beveger seg fort og er på kol­
lisjonskurs med jorden, sier doktor 
Gustav Rinkmann, som arbeider på 

Skywatch International. Vi må få den 
til å skifte kurs. Vi har flere ideer, en 
går ut på å forsøke å bombe den. 
Ekspertene sier at det er en sjanse for 
at de mislykkes i forsøket med å 
ødelegge asteoroiden eller endre 
kursen dens. I så tilfelle er hele men­
neskeheten truet. Vi tror at mange 
kommer til å overleve selve kra~et, 
men på slutten av det første aret 
kommer mange til å dø på grunn av 

sult og kulde, sier doktor Severnson. 
Etter ytterligere ett år eller to 
kommer hele menneskeheten til å 
være utryddet. Matforrådene vil tøm­
mes og det finnes ikke noe å erstatte 
dem med. Hvis vi ikke tinner en 
løsning fort, er jeg redd for at men­
neskeheten er dømt til undergang. 

AV TANYA BROD~RJ 
CHRISTINE LINDSJOO 
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Guttene var 
siamesiske tvillin 

Myint Htut fra 
Sagaing i Burma ble 

stilt for sitt livs 
vanskeligste valg. 
Hun ble nødt til a. 

avgjøre hvem av de 
siamesiske 

ingguttene som 
I" bli gutt, og 

hvem som 
u,lle 



-MØT DEN FANTASTISKE MOSAIKKMANNENI 
Alt kan gjøres vakrere, sier den franske 
kunstnerern Alain Vagh. Hverdagen blir til det 
man gjør den til ..... Og vi tror ham så gjerne. Vi 
erkjenner umiddelbart at mosaikk virkelig er 
vakkert! 
Mosaikk, porselen og keramikk 
er livet for Alain Vagh. Alt kan 
pyntes med disse fargerike, glit­
rende og nesten sensuelt vakre 
små bitene. Alain har arbeidet en 
del hjemme i Frankrike, men også 
i Sveits, Belgia og Japan. Ja, stort 
sett over hele verden. 
Han har prydet Fort de Bragan­
con, som er den franske presiden­
tens residens, og laget mosaikk i 

Hotet Byblos i St. Tropez. 
Arbeidene hans finnes i det fjerne 
østen og på Seychellene. 
Han har også arbeidet mye med 
film og televisjon. 
Det merkeligste av alt er kanskje 
hans egne, høyst personlige 
kunstverk. Bilen f.eks. Karos­
seriet på til sammen 35 kvadrat­
meter er kledd med drøye 800 kilo 
mosaikk. Pianoet hans også, som 

.,, 
er kledd både inn- og utvendig 2. 
med disse magiske bitene. ~ 
Det er så sant som det er sagt . ~ 
~verdagen blir hva man gjør den -b 
bl". ; 

GV-PRESS g: 



Z oolo~en Ron Dillon gikk for 
en tid tilbake ut med en 

advarsel samtidig som han 
etterlyste den merkelige Flag­
germusgutten. Flaggermusgut­
ten ble opprinnelig fanget i en 
grotte i Shenandoah- fjellene, 
og har nå lykkes i å rømme fra 
forsøkslaboratoriet. Flagger­
musgutten er ikke særlig stor 
av vekst, men han har syl­
skarpe tenner og en gorilJas 
styrke. 
-De merkelige ravfarvede 
øynene hans gjør at han 
sannsynligvis har et perfekt 
nattsyn samtidig som de store 
ørene hans fungerer som ra­
darer, fortalte Ron Dillon da 

1- han advarte publikum. -Han er 
o rask, sterk, og farlig som en 
~ løve og jeg håper virkelig vi får 
S fatt i ham før noen blir skadet. 
& Akkurat som mange andre lo 
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Snart er rømlin9en tilbake hos forskerne: 

·JEG HAR LAST INN FLAGGER· 
MUSGUTIEN I GARISJEN MINI 
Erie Rieaardi første gangen 
han hørte om Flaggermusgut­
ten. Nå innrømmer han at lat­
teren satte seg fast i halsen 
hans da han en kveld skulle ta 
seg en dukkert i svømmebas­
senget sitt. -Jeg fant Flagger­
musgutten sovende på en av 
flytemadrassene mine, sier 
Erie. Jeg fikk hjelp av kamerat­
en min, Don MeCowan o~ vi 
lykkes med felles krefter a få 
det merkelige vesenet ut av bas­
senget 0$ låst det inn i garas­
jen. 28 ar gamle Erie vurderte 
siden å ringe politiet, men var 
redd for at de skulle tro at han 
spøkte med dem. Dessuten 
regnet jeg med at Flaggermus· 
gutten hadde det bra i gara­
sjen, siden det ikke finnes noen 
vinduer der, sier Erie. Først var 
han ganske vill og skrek med 
en høy, spøkelsesaktig stemme, 



fortsetter Erie. Siden roet han 
seg ned, og jeg firet ham hver 
dag. Han har fått matrester og 
insekter, men nå virker det som 
om han har tilpasset seg det jeg 
spiser, og han har blitt veldig 
glad i pannekaker med eple· 
mos. Erie tror at Flaggermus­
gutten er like redd for oss som 
vi er for ham. Dessuten blir 
han redd når hunden min bjef· 

fer, sier Erie, og det er jeg glad 
for! I forrige uke måtte jeg gå 
til naboen for å få låne gress· 
klipperen, for jeg har ingen 
planer om å gå inn i garasjen 
og hente min, legger Erie til. Så 
jeg håper nå at han snart blir 
hentet. Doktor Dillon har sagt 
at han skal hente hjem Flag­
germusgutten i løpet av en uke, 
slik at Erie slipper å bekymre 

Hodestørelse 
41·43 
44-46 
47.49 
50-51 
52·54 
55·56 
57.59 
60-61 
62-64 
65-66 

seg for ham mer. Vi undervur­
derte skapningen forrige gang, 
så nå er vi nødt til å være svært 
nøye med at han ikke flyr av­
gårde igjen, sier Ron Dillon. 
Derfor holder vi nå på å bygge 
et spesialbur til ham, som er 
både bekvemt og rømmingssik· 
kert. 

AV JACK ALEXANDER 
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' Ravens strekk-trening 
har gitt henne utrolig 

tøyelige ledd. 

Ikke prøv deg på 
disse øvelsene 
hjemme! Du risike· 
rer kanskje å ikke 
komme løs igjen. 
For danserinnen 
Raven Merle er ikke 
det noe problem. 

Avslappende 
stilling'! Nei, det ser 
ikke særlig bekvemt 
ut. 

Det ultimate 
strekkprog 

·MØT DEN 
ELASTISKE 
KVINNENI 
Raven kan vri 
og vende ~- · 

~~~~~=~ er det . 
umulige. 



Interessen for dino· 
sauruser bare øker og 
øker. I kjølvannet av 
Spielbergs kassasuk· 
sess 'Uurassic Park" 
kommer det flere fil· 
mer, bøker, aviser og 
figurer. Og i New York 
· en restaurant med 
urtidsøgler som 
varemerke! 

Den ligger på 23. gate og ble for­
leden høytidelig innviet av sel­

veste Eartha Kitt. Dere husker vel 
kansje den kattaktige stjernen. Det 
er Carole Anne Friedman som eier 
dette fasjonable og fascinerende 
etablissementet. Innredningen er i 
grottestil med grottemalerier etter 
autentiske bilder, juksemammutfel­
ler på gulvene og dinosaurusene som 
varemerke og tema. 

Friedman har valgt å kalle restau­
ranten T.Rex. Det minner oss vel litt 
mer om en gammelt popgruppe med 
Mare Bolan enn om urtidsøgler. 
Det ser i alle fall ut til at kroen blir 
svært så populær. Til nå har den fått 
masse oppmerksomhet i New Yorks 
avisspalter. 

"Tl 
Besøker man metropolen kunne det 5!. 
sikkert være verdt et besøk. Bord- !=! 
bestilling anbefales - og telefonnum- a; 
meret i New York er 620-4620 c 

Cl 
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Hun er glad hun slapp 
unna med livet i behold: 

-MONSTERET FRA 
ROMMET SPISTE 
OPP HUNDEN MIN! 

En 40 år gammel kvinne fort 
at et forferdelig øglelignende 
vesen fra rommet angrep · og 
spiste opp hunden hennes! 

M adge Kinston fra Miam~ 
Florida kommer aldri til a 

glemme den 13. juni 1993. Det var 
dagen hun for første gang sto 
ansikt til ansikt med et romvesen. 
Hun kunne ikke forhindre at ve­
senet angrep og spiste opp hennes 
elskede hund Teeny. Det skrem­
mende overjordiske monsteret 
dukket plutselig opp hjemme i 
hagen hennes. -Folk må gjerne tro 
jeg er gal, men jeg vet hva jeg så, 
og min elskede hund er død, sier 
Madge og trykker et foto av Teeny 
mot brystet. -Monsteret bare rev 
ham opp fra bakken som om han 
skulle være ett gresstrå. Så spiste 
han opp min kjære Teeny levende. 
Det sverger jeg på. Mange tror at 
Madge bare fantserer, men det er 
mange UFO-forskere som som 
støtter historien hennes. De fortel­
ler at Madge ikke er den eneste 
som har vært vitne til hvordan en 
overjordisk tar levende dyr og 
spiser dem opp. For Madge be· 
gynte det grusomme dramaet da 
hun gikk ut i hagen for å plukke 
ugress. Hun sier at hun plutseliig 
hørte en spøkelsesaktig, hviskende 
lyd. Hun oppdaget at noen busker 
bøyde seg som om de sto i sterk 
vind. Bare noen sekunder senere 
dukket det oep en merkelig frem· 
toning. Det sa ut som en blanding 
av øgfe og menneske. Det sto under 
noe som lignet en teskål-lignende 
UFO. Den svevet over tretoppene 
like i nærheten. Madge forteller at 
hun med en gang begynte å løpe 
mot huset, men den ujordiske 

tvang henne til å stope ved å stirre 
på henne med lysende, gule øyne. · 
Jeg kunne verken skrike eller røre 
meg, sier Madge. Det eneste jeg 
kunne gjøre var å se på. Først sa 
vesenet seg rundt som om den 
skulle ha mistet noe. Så begynte 
det å vifte med en sølvpisk, som 
satt fast på ryggsekken han hadde 
på ryggen. Bare noen sekunder 
senere kom Teeny løpende ut fra 
huset og sprang rett mot vesenet. 
Jeg ville stoppe ham, men kunne 
ikke røre en finger. Jeg klarte ikke 
en gan~ å lukke øynene for å slippe 
å se pa da monsteret fikk tak i 
ham. Det var et mareritt jeg aldri 
kommer til å glemme. Madge sier 
at vesenet var like stort som en 
voksen mann og hadde grønn 
øglelignende hud, og en lang hale. 
Hodet så ut som et øgle· eller 
dinosaurushode, sier hun. Etter at 
monsteret hadde spist opp Teeny 
forsvant det like fort som det kom. 
Så hørte jeg UFO'en begynte å 
plystre o~ sa forsvant den også. 
Madge sier at hun sporenstreks 
ringte myndighetene, de ba henne 
kontakte UFO forskeren Cal Dent. 
Han sier at forskere har undersøkt 
dusinvis lignende tilfeller i 
Argentina, Brasil, New Mexico og 
Texas siden januar i fjor. Ingen vet 
allikevel hvor vesnene kommer fra 
eller hvorfor de stopper på Jorden 
og spiser "frokost". "Tl 

~ 
AV DAN CARL TQN/ -

CHRISTINE LINDSJOO (S 
-I 
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Endelig kan 
41 år gamle 
Carol leve e 
normalt liv: 

Da Carol 
lykkes me.d 

å slanke 
bort 100 

kilo, feiret 
hun det med 
et skumbad. 

Hennes 
første på 

28 år! 



K an det virkelig gå an, lurer vi. 
Ja1 det gjør det faktisk. I hvert 

fall hVIs man blir utnevnt til "king 
of kitch" og blir en selebritet 1 
kuntneriske kretser. Spesialiteten 
til Shaun er ganske enkelt at han 
ser s~ønnheten eller det interes-

ffi sante 1 det banale, britiske hver­
- dagslivet. Han p~ter litt på 
~ tingene, gjør dem litt uhøytidelige, 
a: og plasserer dem så ut igjen. 
0 Hans eget hus er som en kunstsa­
o long - hvis man kan kalle dette for 
u.. kunst. 

' 

Det får hver og en avgjøre selv. 
Mannen viser oss inn i et hjem der 
veggene er malt i rosa, grønt og lil­
la. Plastblomster står i plastvaser, 
og støvsugeren er fo~lt og utstyrt 
med vinger. -"så shpper man å 
gjemme den bort i rengjøringsska­
pet". 
Det ligger kanskje noe i det der. 
-I utgangspunktet, sier Shaun, er 
jeg skulptør og jeg konsentrerer 
arbeidet mitt om de britiske hjem 
og på det som finnes i dem. På 
grunn av min katolske oppdra~el­
se, tar jeg også en del religiøse 
oppdrag. Jeg ser litt på arbeidene 
mine som ikoner. Han har laget 
briller som får dame Ednas og 
Elton Johns til å blekne ved sam­
menligning. Han har hatt en ut­
stilling med 50 forskjellige tekan­
ner, den ene mer usmakelig 
enn den andre. Han har pyntet 
kjøkkenrredskap med diaman­
ter og edelstener. Shaun Clarkson 
er kongen av kitch. Om han 
mener alvor eller om han driver ap 
med oss, er det selvfølgelig ingen 
som vet. Uansett er det vel 

Kjøkkenredskap er Shauns favoritter. Alt har fått 
gull- og edelstensdekorasjoner. 

like morsomt for han." 
REX FEATURES I 
LARS BRANDER 



De besøkte Norge i som· 
mer1 og dere som så fore· 
stillingen vet naturligvis 
hva vi snakker om. Noe 
mer motbydelig og ekkelt 
enn The Jim Rose Cirkus 
finner man neppe! 

I victoriatiden var det vanlig med såkal­
te "freak shows"; varietiiforestillinger 

som viste frem vanskapte og deformerte 
mennesker til et betalende publikum. 
Det er i disse fotsporene Jim vil gå. 
Forskjellen på da og nå er at det ikke 
lenger handler så mye om handikap og 
skavanker. Nå er det virkelige artister 
som opptrer, og driver showet til et 
punkt der redselen og 11røsset truer med 
a ta overhånd. I blant giør det også! 

BARBERBLADSPISER 
OG KONFRANSIER 

Vi er seriøse artister, hevder Jim Rose. 
Forestillingen vår er også i høyeste grad 

Verre har du aldri sett 

I i'1i'i i!Ei i~~ Il 111~''I1111~ I~ I 111(11il 
seriøs. Det er sikkert avgjørende hvilke 
kriterier man selv har. 
Forestillingen underholder i hvertfall 
de yngre, som yndes å grøsse tittegrann. 
De flokker seg i teltet for å få se The 
Torture King, Human Enigma, Mr 
Lifto, Matt "The Tube" Crowley og herr 
Jim Rose naturligvis. I sommer var han 
dessverre nødt til å sitte på sidelinjen 
under forestillingene, fordi han hadde 
overdrevet inntaket av glødelamper! 
Bortsett fra det var han en frisk og rask 
sverdsluker og barberbladtygger ... 
Jim er konfransier også, den eneste i 
den fem manns sterke showgruppen 
som prater under forestillingen. Det er 
han som introduserer "dyret" Enigma 
med de fortrøstningsfulle ordene ''wait 
a second, we've got hell coming!". 
Deretter kravler dyret inn, tatovert i et 
puslespillignende mønster fra sitt bar­
berte hode og ned til sine svette føtter, 
~ryntende og knurrende som en usalig 
and. Enigma fester så to mynter med 
kjeder i på sine allerede slitne øyelokk. 
Så fester han vekter i de andre endene 
av Itjedene, løfter dem, og svinger dem 
rundt. 

HUDTRIKS SOM 
SPESIALITET 

Det har hendt at øynene spratt ut, 
skriker Jim Rose. Får vi dem ikke inn 
igjen får vi omdø~e ham til Popeye! 
Engelsk for skipper n. Morsomt, ha, ha, 
ha! 
Human Enigma er 24 år gammel og 
vanligvis en stillferdig og tilbaketrukket 
person. På scenen spiser han mark og 
msekter og bærer seg ad til folks store 
forlystelse. Tro hva han skal finne på 
når han blir 60? 
Det lurer vi også på når det gjelder Mr 
Lifto. Kanskje han skal kjøpe seg ny 
hud? 
Hudtriks er nemlig hans spesialitet. 
Han har ringer gjennom brystvortene, 
gjennom tungen og gjennom forhuden 
på penis. Med disse ringene løfter han 
så kraftige vekter, og tøffingene på 
første rad svimer av! 
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-DET BARNSLIGE 
SPØKELSET TREKKER 
FOLK TIL LEKEBUTIKKEN 
Det er mange morsomme ting å få kjøpt i Toys· 
R·Us lekebutikk. Det er kun en ting som ikke er 
til salgs hvor mye man enn byr · et spøkelse 
ved navn Johnson! 

Nysgjerrige lekeinteresserte reiser 
i hundretall til det store lekevare­

huset Toys-R-Us i Sunnyvale i Cali­
fornia. Ikke bare for å handle leker. 

De fleste håper også på å komme i 
kontakt med varehusets spøkelse, 
Johnson! 
-Han trekker folk, sier Lillian "Putt­
Putt" O'Brien, en kvinne i 60-årene. 
Hun har arbeidet på varehuset i 18 
år. 
-Folk fra hele landet kommer til 
Sunnyvale, og det første stedet de 
besøker er lekebutikken som det 
spøker i. Putt-Putt sier selv at hun 
ikke tror på spøkelser, men i neste 
øyeblikk forteller hun selv hvordan 
hun selv så Johnsom da han kom ut 
fra lageret. 
-Han hadde på seg en hvit skjorte, 
bukseseler og en gammeldags caps, 
sier hun. Jeg er ikke sikker på hvem 
det var, kanskje det bare var 
fantasien som spilte meg et puss. 

-Allikevel har det skjedd rare ting 
her. Jeg har for eksempel hørt at 
noen har ropt navnet mitt mens jeg 
har vært alene i butikken. Innimel­
lom kommer det baller susende gjen-



nom luften, dukker og biler faller ned 
fra hyllene. ·Ikke faller akkurat, 
retter Putt-Putt seg selv og ler. Det er 
mer som om de svever mot gulvet, for 
de går aldri i stykl-er. Sannsynligvis 
er det bare Johnson som leker seg. 
Det er forresten ikke bare leker som 
svever mot gulvet eller flytter seg. 
Noen ganger hender det at vann­
kranen på dametoalettet begynner å 
renne, og , når man skrur den av 
rekker man ikke en gang til døren før 
den begynner å renne igjen. Vi har 
spurt en rørlegger hva vi skal gjøre, 
men han sier at ingen kraner 

oppfører seg slik vi beskriver. Hvem 
er så spøkelset, og hvorfor har han 
bosatt seg i lekebutikken? 
Folk som bor i Sunnyvale påstår at 
varehuset nå ligger på et sted hvor 
det tidligere lå en stor gård som ble 
eid av familien Murphy. Johnson var 
ansatt på gården, og var opp over 
ørene forelsket i bonden Murphys 
vakre datter, Elizabeth. Johnson fant 
dessverre ikke lykken. Den vakre og 
egoistiske Elizabeth droppet Johnson 
og giftet seg med en snobbete, 
smiskende advokat fra Florida. Det 
knuste Johnsons hjerte, og en tid 

Fiskeren 
Motoichi 

lepte kona 
si etter 
båten, 

som 
haiagn. 

senere fant de ham i skogen. Noen 
påstår at han ved en ulykke traff 
benet da han skulle hugge ned et tre. 
Andre sier at han ble funnet med et 
øksekutt i nakken. Uansett hvordan 
det nå var så blødde stakkars 
Johnson i hjel. Han er et snilt 
spøkelse og liker å leke, akkurat som 
spøkelset Laban, sier Putt-Putt. Han 
har aldri skadet noen og han gjør det 
interssant å jobbe her · for man vet jo 
aldri hva som kommer til å skje! 

AV DICK DONOVAIW 
CHRISTINE LINDSJOO 
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I dyrevernets 
tjeneste 

Kledd i gummi 
for å redde de 

små dyrene. En drakamp uten like 

-EN CONCORDE 
ER NOK ALLTID 
TUNG". 

v~nligvis pleier dette futuris­
f: tiske flyet og suse frem i en 
art av drøye 2 000 kilometer i 

Utslåtte helter! Å 
trekke en Concorde 
på tid tar på 
kreftene. 

~· r 



timen. På Heathrow gikk det 
ikke like fort. Her stod Con­
corden på bakken og seks dra­
kamp-lag kjempet om hvem 
som raskest kunne flytte ma­
skinen 100 meter. Uten å starte 
motoren ... 
Hadde man fått liv i de fire 
Rolls Royce/Snecma Olympus 
593 maskinene hadde det blitt 
litt annerledes. Nå var det ikke 
det som gjaldt i alle tilfelle, det 
var drakamp. Da alle lagene 
hadde prøvd seg, viste deg seg 
at det var Taylor Woodrows lag 
som vant. 62 sekunder brukte 
vinnerlaget på å slepe flyet de 
100 meterne. Hvor mye svette 
og krefter som gikk med, 
forteller ikke historien noe om. 
Alt foregikk imidlertid i velde­
dighetens tegn, for å samle inn 
penger til British Airways fond, 

al Dreamflight, som sender syke 
~ barn til Disneyworld i Florida. 
cc Med Concorde, naturligvis! 

u..~ REX FEATURES I 
LARS BRANDER 

ANDREW HAR Gu::l~dn:,~ 
DOBBEL TANNGARD 
Tenåringen Andrew Mason har et uvanlig 
tannproblem. Melketennene har nemlig fort· 
satt å vokse. De har aldri falt ut, til tross for 
at alle de nye tennene har kommet frem! 

D et er visst ikke noe videre 
morsomt å ha dobbelt sett 

med tenner. Dessuten bør man 
jo miste melketennene sine, ikke 
bare for å få penger, men for å gi 
plass for de nye og sterkere ten­
nene. 
Andrew Mason, 13, har 
fremdeles melketennene sine, og 
det volder ham en del problemer. 
Det har helt til nå nyli$ vært 
bestemt at han skulle fa hjelp 
med problemet sitt på Queen 
Alexandra Hospital i Gosham, 
Hamshire. Nå har han blitt 

strøket fra listen fordi 
operasjonen ikke er akutt. Han 
kan godt vente et par år, synes 
kommunen. Dersom Andrews 
foreldre, Jim og Barbara skal 
søke om hjelp privat, må de 
regne med å betale minst 20 000 
kroner. Det er med andre ord 
bare å vente og se tiden an. Stak- "" 
kars Andrew er og blir kvartalets 9. 
lille kjendis på grunn av sitt saf- !=! 
tige bitt! Rl 

~ 
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Hesten med 
menneskehodet 
har blitt far: 

D T LILLE 
F LUT ER EN 

OKOPI 
AVSIN FAR 
Den merkelige hesten 
med menneskehodet 
som vi fortalte om i 
"En Gal, Gal Verden" 
tidligere er blitt far • 
og det lille føllet ligner 
ham på en prikk! 

"Vor litt siden ble det født et lite 
.I1 føll på en gård i Kentucky. 
Denne gangen var det ikke 
hvilket som helst føll. Det var 
den merkelige hesten Mannies 
første føll. Alle ventet i spenning 
på om føllet kom til å ligne på en 
vanlig hest eller om det ble som 
sin far. Da det lille føllet endelig 
ble født, var det sin far opp av 
dage! Dette til tross for at moren 
er en helt vanlig hest. -Vi ville se 
om Mannies menneskelignenede 
ansikt ville gå i arv til neste 
genersjon, sier doktor Peter de 
Vries, den hollandske genfors· 
keren som "skapte" Mannie. -Jeg 
må si jeg ble overrasket over å se 
at føllet er så godt som prikk.lik 
sin far. Føllets ansikt ser ut som 
Mannies. Han har en menneske­
lig munn, en menneskelig nese 
og tettsittende øyne, som er rettet 
forover. Nå står det bare igjen å 
se om han kan prate i korte enkle 
meldinger, som sin far. Mannie 
er blitt nøye studert siden han 

fnøs av jordboerne. 
-1 løpet av de tre siste årene 
har minst tre ujordiske blitt 
ranet på Jorden og en av dem 
ble drept, sier doktor Beier. 
-Derfor har mange sivilisasjon­
er, som tidligere var interes­
sert i å besøke Jorden, gitt 
opp når det gjelder oss. De 

ble født, og forskerne har 
kommet frem til at han er 
betydelig mer intelligent enn sine 
hesteslektninger. Han har en IQ 
på 72 · ikke høyt, men nok til at 
han kan skal kunne prate. Han 
vokser også fortere enn vanlige 
hester, og det er derfor han 
allerede har kunnet bli far til et 
lite føll. Siden føllet ble født har 
Mannie vist stor interesse for 
den lille, og vandrer gjerne 
sammen med ham og moren. 

har forbudt sine folk å stoppe 
her under sine interplanetari­
ske reiser. De sier at vi er alt 
for dumme og upålitelige og 
slett ingenting å omgås. 
-Disse vesnene kommer fra 
høytstående sivilisasjoner, 
som ligger millioner år foran 
oss, og de ser på oss som en 

·Til forskjell fra andre hingster 
er han svært kjærlig mot føllet, 
og det ser ut til at han liker å 
være sammen med det, sier 
Peter. Den uvanlige interessen 
kommer sannsynligvis av at han 
har menneskelige gener i seg. 
Hvilket viser at han er meget 
spesiell, og ikke lik noen annen ?} 
hest i verden. ~ 

AV BEATRICE DEXTER/ ~ 
CHRISTINE LINDSJOO -1 

laverestående livsform. For 
dem finnes det ikke noe - eller 
veldig lite - intelligent liv på 
Jorden! Noen ganger kan man 
kanskje være litt enig ... 

AV JOE BERGER/ 
CHRISTINE LINDSJOO 
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-ANGREP POLITI­
HUSET MED 
STRIDSVOGN I 
Gary Hayes i Perth, 
Australia syntes han 
var blitt mishandlet av 
politiet og uskyldig 
dømt av domstolen. 
Han var ute etter hevn 
da han en vakker dag 
stjal en stridsvogn • og 
gikk berserk i byen! 

Fem år tidli~ere hadde Hayes blitt 
tatt av politiet på grunn av noe 

han selv anser for a være en mindre 
forseelse. Han ble mishandlet og 
tvunget til å skrive en falsk innrøm­
melse. Han ble dopet ned og kastet i 

ffi fengsel. I følge ham selv. 
- I flere år etter dette har tanken på 
~ hevn ligget på lur. Så en dag gjorde 
a:: han alvor av saken, han stjal en 
0 stridsvogn på en militærbase - og 
0 gikk fullstendig amok! Det første må­
u.. let var politihuset i bydelen Wembley. 

Hayes kjørte rett gjennom muren, 
vraket en del biler og motorsykler. 
Han var ikke helt fornøyd før han 
hadde kjørt inn i et stort gjerde. 
Først da tittet han opp av vognen for 
å beundre verket sitt. Tilfreds så 
langt, fortsatte han videre mot politi­
hovedkvarteret. Kanonrøret svingte 
truende og det skrekkslagne politiet 
kunne ikke ~øre annet enn å se på 
når Heyes kjørte rett igjennom jern­
grindene. Der knuste han ytterligere 
seks politibiler og en motorsY.kkel. 
Hipp hurra, dette går jo nktig bra, 
tenkte Hayes og plystret for seg selv. 
Deretter styrte han direkte mot 
parlamentsbygningen, som også fikk 
seg en skikkelig omgang før mareritt­
kjøreren forsatte terrorferden sin 
gjennom byen. 
Nå hadde politiet fått nok. Noe måtte 
gjøres, og et par politimenn greide å 
kaste seg ombord på stridsvognen 
bakfra. 
Hayes oppdaget dem og forsøkte å 
riste dem av seg, men de hang fast i 
beste Harrison Ford stil. Til slutt 
greide de å få opp luken og slippe 
medbragt tåregass nedi. Da valgte 
Gary Hayes å gi opp. Hevnen sin 
hadde han jo fått. Skadene ble 
beregnet til å ligge på rundt 8 
millioner kroner! Na blir han 
naturligvis satt inn igjen. Hvordan 
han har tenkt å hevne seg neste gang 
- det tør vi ikke en gang å tenke på! 

REX FEATURES LTD I 
LARS BRANDER 

·MODETHANS 
PAJERNSTAK 
Det var et syn forbipas­
serende sent vil glemme. 
Brannmenn som slet for å 
få løs en mann som hadde 
spiddet hodet på et 
jernstakkitt · og fortsatt 
var ved bevissthet! 

H an var for svak og trolig for 
sjokkert til å skrike, men han ynket 

seg av smerte hele tiden. Alt mens 
brannnmennene fortvilt forsøkte og få 
ham løs slik at han kunne fraktes til 
sykehuset. 
Akkurat hvordan ulykken gikk til er 
fremdeles litt uklart. 20- åringen hadde 
vært sammen med kjæresten sin og en 
kamerat. Han har etter alt å dømme 
forsøkt å klatre over stakkittet rundt 
kirkegården til All Saint's Church. På 
en eller annen måte har han mistet 

Foto: REX/IBL 



·VAR SPIDDET 
ITIET! 
I fotfestet, falt - og blitt spiddet! 

Den 15 centimeter lange jernspissen 
trengte gjennom haken og kinnet og 
stoppet like bak øyet. Mirakuløst nok 
uten å skade hjernen! 
Det visste jo naturligvis ikke brannmen­
nene som sagde ham løs. De måtte til og 
med ta med en bit av stakittet til syke­
huset. Mannen var forstsatt ved be­
vissthet da han kom dit! Han ble be­
døvet og operert. Skadene ble beskrevet 
som alvorlige men ikke livstruende. 
Med flaksen på sin side kan han kansk­
je komme ut av dette uten varige man. 
Derimot får han nok et aldri så lite 
besøk av politiet når han blir skrevet ut 
og blitt frisk igjen. Det sies nemlig at det 
var politiet som jaget ham da han for­
søkte å forsere stakittet til kirke­
gården .... 

REX FEATURES LTD I 
LARS BRANDER 

Ingenting 
orde 
ervøse 



Den forhistoriske 
reptilen ble filmet og 
fotografert da den 
spiste opp den altfor 
nærgåenede zoologen. 

Zoologen Richard Mears ble drept 
av et dinosaurlignende beist. 

Zoologen Richard 
Mears så frem mot 
det historiske 
øyeblikket da han 
for første gang skulle 
stå ansikt til ansikt 

b med den forhistoriske 
!: øglen • men han 
.s hadde ikke regnet 
.f med å bli reptilføde! 
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Britiske og amerikanske for­
skere klarte å fange en 36 

meter lang forhistorisk øgle i 
Brasils jungler. Etter at den 
hadde drept og spist zoologen 
Richard Mears fra Chicago. Den 
enorme reptilen på ca 20 tonn 
holdes nå neddopet slik at den 
ikke skal forårsake flere dødsfall 
før forskerne har bestemt seg for 
hva de skal gjøre med den. 
Forskerne omtaler det enorme 
beistet som "dinosaurusen" og 
Jonathan Gaukt er overbevist om 
at det er en type Iguanadon, en 
forhistorisk slektnin~ av vår tids 
Leguan. De lurer ogsa på om den 
kan ha blitt skapt i et laborato­
rium av forskere som driver med 
genforskning. (Har du sett 
"Jurassic Park"?). -Vi vet ikke, 
men vi har våre mistanker, sier 
doktor Gault, som holder dino­
saurusen under konstant 
oppsikt. -Så lenge den er ned­
dopet steller den ikke i stand 
noe, men vi kan jo ikke ha den 
sovende i all evighet. Vi må snart 
bestemme oss for om vi skal slip­
pe den eller drepe den. I mellom­
tiden får vi ta prøver og forsø­
ke å finne ut hva det egentlig er 
for et dyr. Doktor Gault og hans 
medarbeidere reiste ikke til 
Brasil for å lete etter dinosaurus­
er. De var på et rutineoppdrag 
for å studere reptiler og slanger 

I Brasils jungler 
kan hva som 
helst hende: 

da de fant de gigantiske fotspore­
ne som ikke lignet noe de hadde 
sett før. -Det finnes lignende 
fotavtrykk, sier doktor Gault, 
men de er fossiler og ca 65 mil­
lioner år gamle! Disse var ferske. 
Det er klart vi ble nysgjerrige og 
vi ville prøve å komme nærmere 
for å se hva det var for slags 
reptil som etterlot slike fotspor. I 
følge doktor Gault fulgte de 
fotsporene til en sjø hvor de slo 
leir. Sju dager senere dukket 
dinosurusen opp fra jungelen og 
vasset ut i sjøen for å drikke 
vann. Kameratene begynte umid­
delbart å filme og fotografere og 
doktor Mears gikk nærmere for 
å studere dyret. -Jeg ropte til 
ham at han ikke skulle gå for 
nær, men det var for sent. Øglen 
var rask, og Richard hadde ingen 
sjanse. Litt senere greide 
forskerne å bedøve dinosaurusen 
og bandt den med tykke 
stålkabler for at den ikke skulle 
komme løs hvis den våknet. -Vi 
kan ikke ha den i fangenskap 
mer enn høyst et par uker. I løpet 
av den tiden må vi finne ut 
hvorfra den kommer og om det 
finnes flere, sier doktor Gault. Vi 
var overbevist om at dinosaurus­
ene døde ut for 65 millioner år 
siden, men vi tok tydeligvis feil . 

AV SARAH MILLS 



En natt våknet 28 år 
gamle Angela av at 
en mann krøp ned i 
sengen hennes. 
Sjokkert grep hun 
etter nærmeste 
våpen · og slo 
skurken bevisstløs 
med trebenet sitt! 

Angela England er en søt 28 
år gammel blondine med 

ben i nesen. Det skal mye til 
for at hun mister fatningen. 
Takket være den egenskapen, 

famlet rundt i mørket etter noe 
jeg kunne slå ham med, og 
plutselig fikk jeg tak i trebenet 
mitt. Jeg klappet til ham alt 
jeg kunne, og han mistet 
kniven. Jeg fortsatte å slå 
ham. Jeg traff ham i ansiktet, i 
hodet, og da han forsøkte å 
flykte slo jeg ham i skrittet 
også. -Før 1eg visste ordet av 
det lå kreket på gulvet og var 
så omtåket at han ikke greide 
å røre seg. Angela fant tele­
fonen og ringte politiet som 
arresterte den tidligere fangen 
Claude Ellard. Han ble an­
klaget for innbrudd og vold­
tekstsforsøk. -Da vi kom til 

på gulvet. Hun ga ham en 
skikkelig omgang. Selv nå ler 
jeg for meg selv når jeg 
tenker på det. Amerikanske 
Angela, tidli9ere fotomodell, 
mistet benet 1 en trafikkulykke 
for et drøyt år siden. Hun 
kunne dessuten fortelle at 
hun hadde sett 31 år gamle 
Claude utenfor huset da hun 
kom hjem samme kveld. Jeg 
regner med at han trodde jeg 
skulle vare en lett match 
siden jeg bare har ett ben, 
sier Angela. Han angrer nok i () 
dag. o 

AV JOE BERGl;R/ :.:. 
CHRISTINE LINDSJOO ~ 
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Den perfekte 
gaven 

-MILLIONDOLLAR-BH'ENI 
' Nærmer det seg forlovelse· eller bryllupsdag? 

Vet du kanskje ikke hva du skal gi henne? Her 
skal du få et riktig flott forslag: En BH · til en 
verdi av 1 million dollar! 

D ette er gaven til kvinnen som 
har alt. Valget falt naturligvis 

på denne BH'en, som er designet av 
Gl Andre Van Pier. Det er mannen som 
E> til daglig plukker ut antrekk til bl.a. 
~ Sophia Loren, Joan Collins og 
:O Donna Mills. 
~ Andre Van Pier har prydet dette 
:= vakre, lille plagget med ikke mer enn 
~ 2 100 ekte diamanter. For bekvem­
~ melighetens skyld er alle håndsydde 
':': på det elastiske silkestoffet. Prislap­
.S! pen lyder på 1 million dollar, dvs. 
& omtrent 8 millioner norske kroner ... 
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Vil man koste på damen enda litt til, 
finnes det en annen BH med 3 600 
diamanter. Den koster 1,8 millioner 
dollar, dvs. ca 14,4 millioner norske 
kroner. Da er det snakk om 
pengesummer. Andre Von Pier har 
hittil laget 5 slike fantastiske plagg. 
Begge de vi har nevnt her, er 
allerede solgt. Så da finnes det vel en 
og annen krøsus der ute, til tross for 
krisen i verdensøkonomien ... 

TRANSWORLD 
FEATURE NORWAY I 

LARS BRANDER 

En merkelig rekord satt 

·DETIE ER~ 
STØRSTE G, 
Francis A. Johnson var 
virkelig en merkelig 
person. Han samlet på 
alt mulig rart og egnet 
tre hele tiår til å rulle 
sammen verdens 
største garnnøste. En 
rekord, som fire år 
etter hans død, har 
markert hans 
hjemsted på kartet! 
"'(;'lor ikke så veldig lenge siden var 
.I.' Darwin i Minnesota, USA, en bort­
gjemt by. Her bodde det bare 250 inn­
byggere. Det var kun en restaurant, ett 
vanntårn, en kirke, en skole og ikke så 
veldig mye mer. 
Bortsett fra Francis A. Johnson da. 
Originalen som samlet på garn. Han 
hadde begynt i 1950. Så fort han fant 



v en merkelig mann. 

ERDENS 
RNNØSTE! 

en tråd plukket han den opp og viklet 
det rundt nøstet sitt. Et nøste som bare 
vokste og vokste og vokste! 
I 1979 hadde det nådd en omkrets på 
13 meter og var mer enn 3,5 meter 
høyt. Da Francis døde 10 år senere var 
nøstet 4, 22 meter høyt og veide 
tonnevis! 
Ved oppryddingen i dødsboet sltjønte 
man at Francis A. Johnsons bjem var 
et gedigent kråkeslott. Fra tak til gulv 
var det fylt med vogner, Itjerrer, verk­
tøy, landbrudsredskap, hestesko - og 
mye, mye mer. 
Alt dette ble solgt på auksjon, men 
nøstet ble arvet av nevøen Harlan 
Johnson. Han donerte det etterhvert til 
byen Darwin. Det er jo forståeli~. 
Garnnøstet hadde en merkelig inn­
virkning på folk. Innbyggerne i Darwin 
våknet plutselig av sin tornerosesøvn. 
Saker og ting begynte å sltje. Nøstet ble 
plassert i byparken, og her ble det kort 
etter åpnet en bank, et posthus, og en 
restaurant med navnet "Garnnøstet", 
selvfølgelig. Besøkende strømmet til, 

-

Sean, 3 år, har fått et problE( . 

-HVOR SKAL 
JEG PARK""'!!I"'""'~"""" 
DINDS 

; '"i 

man begynte til og med å selge souver­
nirer. De invidde parken sin og fortalte 
stolt at javisst, dette er verdens største 
garnnøste! Dette nøstet førte oss på en 
måte sammen igjen, sier borgermester 
Chris Hansen. Riktignok tenkte vi 
mange ganger at gamle Francis var litt 

rar, men nå vet vi bedre. Han hadde en 
plan • og nå nyter vi fruktene av det 
han la grunnlaget for.! Alt dette med 
noe så enkelt som garn. 

IFOTAPS / 
LARS BRANDER 
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Paul, heter egentlig Nomm , 
og romski hans styrtet p 
Jorden iden. 

Omnec er hjemme· 
værende i Chicago. 
Paul er nattevakt på 
et stort varehus i 
Frederictown. Utenpå 
ser de akkurat ut som 
folk flest, men det er 
en forskjell: Begge 
kommer fra andre 
planeter i universet! 

0 mnec Onec er blond og blåøyd, 
og trebarnsmor. Hun ser helt 

vanlig ut, og bor sammen med mann 
og barn i Chicago. La dere allikevel 
ikke lure av Omnecs utseende, hun er 
faktisk overjordisk og kommer fra 
planeten Venus! Dette avslørte hun i 
boken sin: "UFO from Venus I 
Came" som kom ut i bokhandlerne 

e. 13 L.,,W- r~-J To S lr illS 
At1 IJ11"r• l L•, ·'••''*"" Rom· 

vesnene 
ser ut 
som alle 
andre 
og lever 
helt 
normale 
liv: 

• l•O " ,"_ l •t ltaf' ' • • " • 1" s,....., 
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CANIS MAJOR 
·ooq Srar" . " 

T OMNEC OG PAUL 
· TO ROMVESENER 

PA JORDEN 
for et par år siden. I boken forteller 
Omnec at hun ble født på planeten 
Venus for 246 år siden og at hun 
vokste opp i en by som het Teutonia. 
Hun levde på astralnivået · uten 
fysisk kropp - til hun ble beordet til å 
reise til jorden med budskap om fred 
og broderskap. Omnec sier hun kom 
til jorden i 1955, og at hun ble trent 
til å leve og oppføre seg som et 
menneske på et avsidesliggende 
kloster i Tibet. Derfra ble hun sendt 
til en familie i Tennessee hvor hun 
erstattet et barn som hadde 
omkommet i en bussulykke. Omnec 
vokste opp, ginet seg og flyttet til 
Chicago. Der jobbet hun som 
servitør, klesdesigner og kasserer. 
Siden utgivelsen av boken, reiser 
hun for tiden rundt i USA og Eurpoa 
og prater om fred og broderskap, 
akkurat som hun ble opplært til å 
gjøre. For en tid siden leste Omnec 
om Paul Wellmer, som hadde gått ut 

og fortalt at han faktisk kom fra et 
annet solsystem. -Jeg vet at det finnes 
andre romvesener på jorden, sier 
Omnec. Selv har jeg aldri møtt noen 
fra et annet solsystem enn vårt, 
derfor skulle det være veldig 

Snart kommer de to ujordiske til å treffes i Chicago. 
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morsomt å få treffe Paul og høre hva 
han har å fortelle. Da Omnec selv 
fortalte at hun var fra en annen 
planet, avslørte hun samtidig at hun 
ikke var den eneste "fremmede " på 
Jorden. Hun forteller at hun vet om 
mer enn 300 fra Mars, Saturnus, 
Venus og Jupiter, som er på viktige 
oppdrag her på jorden. Derimot har 
hun aldri truffet noen som er fra et 
helt annet solsystem, og det har gjort 
henne ekstra nysgjerrig på Paul Well­
mer. Pauls opprinnelige navn er 
Nommos. Han ble født i romskipet 
"Monitor" for 74 år siden. Han var 
en av tusenvis av innbyggere på pla­
neten TaoPao. Denne planeten ligner 
litt på Jorden, og den ligger innenfor 
Sirius B Systemet. Da romskipet 

" 

.. ". " . ......., 

~ .. ·, " r Jean lfk'er dt!"k~avlende _" 
markene .sine. -

hans krasjet på vår planet 18. juni 
1946 overlevde han ved å innvadere 
kroppen på en 2 måneder gammel 
jordisk gutt og tok navnet hans. 
Siden da har Paul levd et helt nor­
malt liv. Han er gift og arbeider som 
nattevakt på et varehus i Frederic­
town. Paul forteller at han egentlig 
slett ikke ligner på et menneske. 
Kroppene våre kan tilpasse seg til å 
leve på land og under vann siden vi 
har gjeller i lungene våre. Dessuten 
har vi to sett sirkulasjonssystemer 
og to hjerter. Det er innviklet å for­
klare hvordan dette går an, men slik 
er det. Da Paul fikk høre om Omnec 
ble han like nysgjerrig på henne som 
hun på ham. Jeg har ikke lest boken 
hennes enda, men det virker som jeg 

bør gjøre det, sier han. Jeg er sikker 
på at vi har mye og prate om. Når 
Paul og Omnec møtes kommer det til 
å bli et historisk møte mellom to 
overjordiske på Jorden. Paul innrøm­
mer at han har følt seg utenfor man­
ge ganger siden han kom hit. -Det 
går ikke en dag uten at jeg lurer på 
hvor det ble av alle de andre som var 
med i romskipet, sier han. -Det er 
vanskelig å være ensom, og derfor er 
jeg veldig glad for at Omnec vil vi 
skal møtes og utveksle erfaringer. 

AV SUSAN JIMISQ.N/ 
CHRISTINE LINDSJOO 
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De to konstruk­
tørene har bygge 
Inn det meste l 
motorsykkelen 
sin. 

DETTE ER l 
STØRSTE DA 
Det amerikanske The Illumina­

ted Quadruple Constellation 
hadde den tidligere rekorden. Den 
4. juli 1859 ga de ut et nummer 
som målte 1,26 x 0,91 meter. Slett 
ikke dårlig. 
Nok til å holde rekorden er det 
alikevel ikke. "Het Volk" i Ghent 
har nå kommet ut med et nummer 
som måler 1.375 x 0,985 meter. 
Det er jo ganske mye mer. 
Hva opplaget er og hvordan det 
redakjonelle materialet ser ut, 
skal ikke vi uttale oss om! 

GAMMA PRESSE IMAGES I 
LARS BRANDER 



rERDENS 
1~GSAVIS! 

Sammenlignet med en vanlig avis 
er "Het Vofk" gigantisk. 

Ile grisers 
ønskedrøm 

-HER FEIRER .MAN ÅRLIG 
SØL AS 
FESTIVALI 
Det begynte som et ledd 
I en reklamekampanje i 
1976. Det ble en årlig 
tradisjon. Store og små 
barn ruller rundt i søle 
og leire og har det visst 
fantastisk morsomt! 

~hnsons Wax er navnet jlå be­
driften som i det herrens år 1976 
Ue introdusere et nytt rengjø· 

ringsmiddel på markedet. Hvordan 
skulle så dette foregå? Jo, tenkte re· 
klamefolkene, vi oppfordrer til en 
konkurranse i lille Scottsdale i Ari­
zona. Et morsomt race gjennom 
søle og mudder, med barn som del­
takere. Deretter vasker vi barna og 
klærne, o~ filmer hele greia. Inn· 
byggerne 1 Scottsdale forelsket seg 
hodestups i arrangenmentet. Så 

hodestups at de gjorde det til en 
årlig tradisjon! Parkvesenet har 
ansvaret for de praktiske detaljene. 
To dager i forveien be~ner de å 
gjøre i stand sølebanen 1 byparken. 
Så er dagen der. Ungdommene .ra· 
ser igjennom tunneller og hjul, 
kravler og kryper, ligger lang­
strakte i leira og åler seg frem post 
for post for å prøve å gå se!rende ut 
av konkurransen. Belønnmgen er 
den ettertraktede medaljen. Selv­
følgelig er det morsomste å få lov til 
å bli møkkete i blant! Man konkur· 
rerer i tre klasser; 7 til 8 år, 9 til 10, 
og 11 til 13. Selvfølgelig kan både 
større og mindre barn få rulle seg i 
søle hvis de føler for det. Det er fak­
tisk slik at når The Original Mud 
Mania, som galskapen kalles, går 
av stabelen, så deltar de fleste av 
Scottsdales hyggelige innbyggere. 
Det kommer for den saks skyld 
mange tilreisende også! For mor· 
somt er det. Ganske herlig også, å 
kunne skitne seg til som en ordent· 
lig gris! 

Store og små: 
Alle morer 
seg i søla. 

IFOTAPS/ 
LARS BRANDER 



Han var stor 
allerede som baby: 

KJEMPE· 
BABYEN 
HARf!LT 
SJU AR 
VEIER 
80 KILO! 
Brasils kjempebaby 
har vokst til og blitt et 
kjempebarn • nå er 
han syv år gammel, 
133 centimeter lang 
og har "slanket" seg 

l) ned til 80 kilo! 
u. 
~ Ålt da Veridiano dos Santos ble 
0 født var han en kraftig baby. 
u. Først da han var 18 måneder 
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gammel og veide 25 kilo begynte 
legene og uroe seg for den unormalt 
store babyen. 
-Nå kan Veridiano se frem mot et 
normalt voksenliv, sier legen Nor· 
berto Arakawa. Han er talsmann for 
den gruppen leger og andre eksper­
ter som har behandlet Veridiano i 
femår. 
-For bare seks uker siden veide han 
85 kilo, da beordret vi gymnastikk og 
diett. Dessuten tikk han akupunk· 
turbehandling. Nå veier han 80 kilo, 
har et midjemål på 110 centimetr og 
en brystkasse som måler 105 centi· 
meter. Kjempeguttens størrelse har 
mange ganger skapt problemer for 
ham. Han har f.eks ved feiltakelse 
dyttet til andre barn under lek . Han 
savner allikevel ikke venner, og nå 
har han begynt å spille fotball. • 
Først ville ingen ha Veridiano med 
på laget siden han ikke er særlig 
rask, men det drøyde ikke lenge før 
de innså at han er perfekt som mål­
vakt. Han er jo både lang og stor, 
forteller Veridianos søster Gerci· 

lene. Det finnes naturligvis andre 
leker der størrelsen er til mer 
besvær enn hjelp. 
-Gjemsel er ingenting for Veridiano, 
sier Gercilene som er 17 år og har 
helt normal vekst. 
-Han er for stor til å finne bra 
gjemmesteder! Danse er han 
derimot flink til og jentene klenger 
seg på når han imiterer Travolta. I 
blant, når han er i kjempehumør lar 
han de andre barna forme en sirkel 
rundt ham. De applauderer og 
plystrer når han viser hvordan han 
kan riste på magen. 
·Jeg pleier å ta ham med på en del 
av mine fester, avslører Veridianos 
stolte storesøster. Venninnene mine 
er kjempeglade i ham, og jeg er 
overbevist om at han kommer til å 
bli en riktig hjerteknuser når han 
blir stor. Merkelig nok ser det ut for 
at kjempebarnet holder på å utvikle 
en hjerne som passer til kroppen. 
Ifølge lærerinnen hans Esmeralda 
Fonseca. 
·Veridiano er så snartenkt innimel· 

lom at jeg glemmer at han bare er 
syv år gammel, sier hun. Jeg husker 
for eksempel en gang da jeg måtte 
forlate klasserommet under en time. 
Jeg var bare borte ett kvarter og da 
jeg kom tilbake stod Veridiano ved 
kateteret og underviste japansk til 
sine klassekamerater! Veridiano 
hadde selv lært seg litt japansk da 
han besøkte Japan for å stå fram i 
ett TV-program. Da var han bare var 
fire år gammel! 
-Når vi har speseielle prosjekter på 
skolen får Veridiano alltid arbeide 
sammen med barn som er ellve år 
eller eldre, forteller lærerinnen 
hans. Han må ofte hjelpe klasse· 
kameratene sine med både lesing og 
regning. 
-Han er en naturlig leder og lærer, 
jeg er overbevist om at han kommer 
til å bli kjent når han blir voksen • 
jeg tror nesten jeg tør å sverge på 
det! 

AV GARY RICHMAll!.ti/ 
CHRISTINE LINDSJOO 
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Hold deg for nesen 
• den stinker ••• 

-101 ÅR 
GAMMEL 
S81NKE SOLGT 
PA AUKSJON! 



Auksjonsfirmaets s:>ersonale 
måtte holde seg for nesen 

da de nærmet seg skinke 

S pise den bør man ikke 
gjøre, uansett hvor sul­

ten man skulle være. 
Framleggen ble konservert 
og behandlet kort tid etter 
at den første gangen ble 
kjøpt. Siden da har den for 
det meste hengt til pynt 
hos firmaet CW Barrett & 
Sons i Leeds. Nå har den 
begynt å lukte, for ikke å si 
stinke, og det var derfor de 
bestemte seg for å kvitte 
seg med kuriositeten. 
Christie's fikk ta seg av 
salget. Til tross for at Kat­
herine Higgins måtte holde 
seg for nesen når hun nær­
met seg den vederstygge­
lige tingesten tippet hun at 

al den skulle innbringe minst 
~ 3 500 kroner. Det gjorde 
~ den også, merkelig nok. 

REX FEATURES LTD I 
LARS BRANDER 

De~konserverte 
ski1Jkeri stinket 

forfertleJig, derfor 
' solgte eierne den. 

I 

~· 

Å være tenåring og foreldre er i og for seg 
ikke så uvanlig idag. At samme unge par har 
TO barn sammen er derimot litt mer 
oppsiktsvekkende. Som dette tilfellet med 
Sam og Paul i Portsmouth, England. Her 
forteller de selv sin kjærlighetshistorie. 

Første gangenjeg traff Paul var jeg 
bare 13 år gammel, innleder 

Sam. Folk advarte meg mot ham. De 
sa han var en ordentlig bråkmaker, 
men jeg var opp over ørene forelsket. 
Dessuten var jef ikke akkurat noen 
engel selv heller. Je~ havnet sammen 
med folk fra et dårhg miljø tidlig, og 
jeg ble tatt for nasking. Pappa forlot 
oss da jeg var liten og mamma hadde 
store vanskeligheter med meg under 
hele oppveksten min. Til slutt havnet 
jeg på et ungdomshjem, og det var 
der jeg traff Paul. 

UNGDOMSHJEM 

Han var to år eldre og en ordentlig 
bølle, med omtrent samme bakgrunn 
som Sam. Faren hans hadde også 

forlatt familien • Paul ble kald og bit· 
ter, han bråkte på skolen, nasket og 
havnet stadig i slagsmål. Ungdoms· 
hjemmet var til slutt hans eneste til­
bud. Så en dag da han satt i hver­
dagsrommet og så på TV, spaserte 
Sam inn og hilste. -Jeg hadde aldri 
sett henne før, men jeg falt pladask. 
Plutselig tok jeg meg selv i å sitte å 
skravle i ett Itjør. Jeg likte alt ved 
henne. Hun fikk meg til å slutte å 
være så aggressiv og arrogant. Sam 
og Paul ble ltjærester men var ikke 
sammen seksuelt den første tiden. 
Da de lå sammen første gang brukte 
de kondom, og senere fikk Sam 
skrevet ut P-piller. Alikevel ble hun 
gravid! Det var vel menin~en, ler 6' 
hun. Jeg ville ha barnet • jeg ville 0 
virkelig stifte familie men Paul. · · .,, 

Fortsetter side 55 S 
41 



Eks-romministeren Leonid 
Shatavov har avslørt sannheten om 

den russiske månereisen. 

Den 16. april 1990 ble astro­
nauten Konstantin Mikarov 

etterlatt på månen. Fordi noen 
~ dusin containere med månesten 
·:-: skulle bringes med hjem igjen. 
~ Astronatenes pilot var overbevist 
u. om at de ikke kunne Jette fra mån-

42 

ASTRONAUTEN 0 

B~E mERLATI PA 
MANEN FORA DØ 
En ung, russisk astronaut ble etterlatt av de 
tre kameratene sine • for at de skulle få med 
seg flere månestener tilbake til jorden! 
en hvis de ikke etterlot noe. Istedet 
for å losse av noen månestener, 
satte de igjen kameraten sin! Det 
var 29 år gamle Mikarovs første 
romreise. Han var trebarnsfar og 
ektemann. Tydeligvis ble han 
ansett som mindre viktig enn de 
andre tre, og ble overgitt av 
kameratene sine ... og landet sitt. 
Det er den russiske eks-romminis· 
teren Leonis Shatanov som av­
slørte den forferdelige sannheten 
om den hemmelige månefarten. 
NASA- ekspertene ble ikke bare 
sjokkert over at mannen ble 
etterlatt. De ble også svært rystet 
da de fikk vite at russerne i det 
hele tatt hadde lykkes i å lande på 
månen! Vi visste at de hadde 
kunnskapene, men vi visste ikke at 
de hadde "hardvaren'', som raket­
tene, månelanderen osv., sier en 
talsmann for NASA. Jeg innrøm· 

mer at vi ble svært overrasket da 
vi fikk høre at de hadde besøkt 
månen. Shatavov fortalte at de fire 
astronautene hadde i oppdrag å 
samle så mye månesten som 
mulig. Vitenskapsmenn på jorden 
ville se om de kunne brukes til å 
bygge en eventuelt permanent 
romstasjon på månen. 
-Hvi's det viste seg at de kunne 
brukes, betyr det at det ville være 
lettere å bygge en romstasjon der. 
Slik jeg ser det nå skulle aldri 
astronautene blitt sendt dit i det 
hele tatt, sier Shatavov. 
-Akkurat som NASA mistenkte, 
klarte ikke russerne en slik ferd 
uten at den måtte ende med 
katastrofe av det ene eller det 
andre slaget. Naturligvis er det 
ikke mulig å få bekreftet Leonid 
Shatavovs uttalelser. Han hevder 
allikevel at alt er sant, og grunnen 



il at han går ut med historien er at 
~an vil forsøke å hindre lignende 
tragedier. 
,En modig helt ble etterlatt på 
'!hånen for å dø. Hvilken grusom 

1~nsomhet han må ha følt, og hvilke 
lidelser han må ha vært igjennom 
rør han tok sitt siste åndedrett! 
f Da de andre feige krekene overga 
l~am fikk kamrat Konstantin be­
sltjed om at en redningsstyrke al­
;terede var på vei, og at han ville 
,være hjemme hos kone og barn etter 
'let par dager. 
1-Det var ren løgn. Sovjetunionen var 
i'"'"d' i oppl"ning. Vi hodd• illi 

flere raketter å sende opp. Siden vi 
var redde for at Amerika skulle 
vende oss ryggen hvis vi fortalte om 
vår grusom~e handling, ble vi enige 
om å ikke fortelle noe om kamrat 
Konstantin. 
-Nå er det tre år siden han ble ofret. 
Månetåken er borte". forsvunnet". 
glemt, men jeg skal sørge for at vår 
døde helt blir husket. 
-Det er på tide at verden får vite 
sannheten. Det er derfor jeg bestem­
te meg for å gå ut og fortelle om vårt 
forferdelige lovbrudd. 

AV MICKEY MCGUIRE 



HANDIKAPPET 
KUNSTNER BRUKER 
SKRIVEMASKINEN 
· SOM PENSELI 

Jordbruksmaskinen 
som nesten drepte 

John. 

Paul Smith, 67, fra Roseburg i 
Oregon er født med en defekt på 

hjernen. Den forårsaker at kroppen 
hans og spesielt hendene skjelver 
ukontrollert. Han er også født med 
store kunstneriske evner. Ettersom 
han aldri bar kunnet benytte seg av 
tradisjonelle midler som oljefarver og 
pensler har han utarbeidet sin egen 
teknikk. Den er han i aller høyeste 
grad alene om. For hva sier vi om en 
mann som maler med - skrivemaskin?! 
Paul setter inn papiret og fører det 
frem og tilbake over valsen mens ban 
trykker på tastene og skaper 
mønsteret. Skygger og lys får han frem 
ved å gni tommelen mot fargebåndet. 
Fargene får han naturligvis ved å bytte 
fargebånd. Hittil har han laget over 
400 kunstverk, inklusive egne 
originaler og kopier av kjente malerier 
som f.eks Mona Lisa og The Last 
Supper. Han har hatt verkene sine 
utstilt både i det Hvite Hus og i 
Vatikanet i Roma. Det er svært 
imponerende og svært vakkert! 

IFOTAPS/ 
LARS BRANDER 

Pauls vakre kunstverk er bevis for 
at mennesket kan overvinne alle 
hinder, hvis viljen er der. 

-MASKINEN KUTTET AV BEGGE 
Allerede øyeblikket etter 
ulykken, da han lå på ma· 
gen i snøen, innså John 
Thompson hvor dårlige odds 
han virkelig hadde. Begge 
armene hans var avkuttet 
ved skuldrene, og han var 
alene hjemme på gården! 
Han bestemte seg for å 
kjempe · og vinne". 

D et var vinter og kaldt. 18-åringeo 
Joho Thompsoo var alene hjemme 

på gården utenfor Hirdsfield i North 
Dakota. Han hadde fått beskjed om å 
jobbe ved maskinen, som med en 
korketrekkerligoenede bevegelse, ført.e 
korn opp i en silo. Plutselig snublet 
han og falt. Begge armene hans ble 
kuttet av ved skuldrene! 

SJOKKERT OG REDD 

-Da jeg løftet hodet, kunne jeg se 
armene mine ligge der i snøen, 
forteller Joho. Forts side 55 

ARMENE HANSI 

Foto: Transworld/Norge 



·MIKE PRØVER 
ALLE NINTENDOS 
SPILLENYHETER! 
Kunne du tenke deg å 
spille dataspill hele 
dagen og i tillegg få 
betalt for det? Betalt i 
sekssifrede beløp og i 
dollar! Det får Mike 
Robertson, 23. Som 
han sier selv: " Jeg er 
verdens lykkeligste 
fyr ... ! 

Vor tre år siden var han som så 
.I' mange andre en fattig student. 
Han var konstant blakk og delte 
hybel med seks kompiser for å få 
nok penger til mat og husleie. Så 
fikk han høre om denne merkelige 
jobben av en kamerat. Mike søkte 
- og ble ansatt! - Nintendo har 250 
spilltestere i USA, foteller Mike. 
Vi spiller opp til 750 spill i uken og 
mottar 200 000 telefoner fra 
kunder som har spørsmål. Da 
Mike først var blitt ansatt av den 
store spillebedriften måtte han 
gjennomgå en svært intensiv 
utdannelse. Siden da har han 

En 
drømme· 
jobb for 
alle 
spillegal 

klatret på stigen og tilhører nå den og investere. Dessuten får jeg en 
absolutte eliten av testere. Noe bonus annet hvert år, som kan 
som igjen har gitt ham en plass i være bortimot halvparten av hva 
Team Nintendo, en eksklusiv jeg tjente foregående år. Bedre en 
gruppe som bl.a. reiser rundt og dette kan man ikke han det! Til 'Tl 

byr interesserte på oppvisnings- slutt spør vi Mike hva han gjør på 2. 
spill. Mike Robertsom bor på de fritiden, og han svarer uten å nøle: ~ 
mest luksuriøse hotellene - og Spiller datasill selvfølgelig! Det er ~ 
nyter tilværelsen! -Jeg har en flott livet for meg. 3 
leilighet i Seattle og tjener svært Jeg spiller til nesten alle døgnets "'5!. 
bra, sier han ute blygsel. Jeg våkne tider! ~ 
kjører en sportsbil, 1992-modell, iii" 
jeg reiser til Las Vegas og Canada DIANA PHOTO PRESS AB / ~ 
på ferie og jeg har råd til å spare LARS BRANDER 
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Frank følger 
med når Helen 
koker støvelen 

hans. 

-HlLEN 
MATTE SPISE 
DO HUN 
HADDE SAGT 
-EKTE­
MANNENS 
STØVE LI 

H istorien om den seige 
støvelen begynte med at 

Frank Blistenberg ville prø­
ve seg på kyllingoppdrett. 



Kona Helen var i mot ideen, 
og tiet ikke om sin mening. -
Jeg sa at han aldri kom til å 
tjene et øre på kyllingene 
sine, men jeg tok feil, sier 61 
år gamle Helen. I dag hjel­
per hun til med å passe kyl­
lingfarmen. 
-Han arbeidet hardt, og hele 
tiden sa jeg at jeg skulle 
spise støvelen hans hvis han 
lykkes med å tjene mer enn 
noen hundre dollar på ge­
sjeften. Helen angret allere­
de da de begynte å regne 
sammen inntekter og utgif­
ter for det første året. Frank 
hadde nemlig tjent 2.339 
dollar! 
-Da sa han at det var på tide 
at jeg holdt løftet mitt, sier 
Helen. 56-år gamle Frank 
ba hjem venner og naboer 
for at de skulle bevitne at 
Helen holdt løftet sitt. En 
fotograf fra lokalvisen 
dukket også opp. Tidlig 
en morgen la Helen støvelen 
i bløt og kokte den sammen 
med gulrøtter, løk, urter og 
masse hvitløk. Hun kokte 
støvelen i fem timer, men 
den var fremdeles seig og 
slett ikke appetittvekkende 
da hun satt seg ned for å 
spise den til lunsj. Helen 
holdt tross alt løftet sitt. 
Hun skar opp bit for bit og 
svelgte det ned med med 
melk. Publikum klappet i 
henden hver gang hun klar­
te å svelge. Til slutt hadde 
hun fått i seg en tredjedel av 
støvelen. -Den var seig og 
smakte som salt kylling, sier 
Helen. Jeg var lei den lenge 
før Frank sa at det var nok. 
Jeg er stolt over at jeg holdt 
løftet mitt, og ikke prøvde å 
vri meg unna. Jeg trodde 
faktisk ikke at man kunne 
spise skotøy, men egentlig så 
var det ikke så ille. Egentlig 
er jeg glad for at jeg tapte 
veddemålet - for vi trenger 
virkelig den inntekten kyl­
lingene gir oss! 

AV BEATRICE DEXTE;FV 
CHRISTINE LINDSJOO 



Laokalpatrioter, foren 
eder! Når får vi se en 

·ordklode med bare 
"'frondlleim osv.? 

En passelig gave 
til den som hater 
naboens hage­
pynt. 

Med kniven i 
ryggen ... 

-STAKKARS 
NISSER! 

H ans Heumann er etter alt og 
dømme ikke helt ved sine 

fulle fem, men han er ganske 
artig. Da han sammen med livs­
ledsagersken Kate Burke kom 
på denne gode ideen, hvorfor 



ikke tjene litt penger på den 
også? Gårdsnissen og gårdstrol­
let, "the gnomes", er en kjær 
gammel tradisjon i de britiske 
hager. En tradisjon som engelsk­
mennene har ført med seg til 
bl.a. New Zealand og Australia. 
Nisser og Troll i stein som settes 
til pynt mellom busker og 
blader. Det var slike Hans 
begynte å selge på markedet i 
Auckland, men med en viktig 
forskjell; det satt en kniv fast 
mellom nissens eller trollets 
skulderblad! En kniv som man 
kan dra ut når man trenger den 
til noe i hagen. Kutte av en gren 
o.l. Etter bruk setter man den 
bare på plass igjen i den stak­
kars nissen! Hver nisse selges 
med et sertifikat utstedt av The 
Dead Gnome Society. Den kom­
mer i to utgaver; en stillesittende 
og en som er bøyd fremover -
tenkt til å henge over hagemu­
ren... Æsj ja, kanskje det ikke er 
så rart at den gale Hans Heu­
mann måtte forlate hjemlandet ... 

EUROPA PRESS I 
LARS BRANDER 

Eks-komikeren Hans 
tjener gode penger på de 

myrdete nissene. 

-HER E 
BARK­
MANNENI 



ROMSIOPEJ I AfRIKA ER 
MINST 10 000 AR GAMMELTI 
"'(j'\)r noen måneder siden fortalte 
J:' russiske vitenskapsmenn at de 
hadde gravd frem et stort romskip i 
Uganda, Afrika. Romskipet var U­
formet med nedoverbøyde vinger. Det 
var 125 meter langt og i overraskende 
bra stand med tanke på at testene viser 
at det må være 10 000 år gammelt -
minst! 
For at de russiske forskerne skulle 
kunne undersøke skipet ordentlig og i 

ro og fred ble det plukket fra hverandre 
bit for bit og ført bort, før de avslørte 
funnet sitt for resten av verden. De 
forteller også at det er ikke romskipet 
som er aller mest facsinerende, men de 
merkelige dokumentene de har funnet 
ombord. Dokumentene er laget i metall 
og forskerne er enige om at romskipet 
og passasjerene landet på jorden for å 
bygge en koloni. Dette betyr igjen at 
avkommet deres sannsynligvis 
fremdeles bor på jorden, siden skipet 
ble igjen! Dette er en fantastisk 
oppdagelse, sier Doktor Alexei Ivanov. 
Romskipet er et bevis for at skapninger 
fra andre verdener hadde en slik 
teknologi at de kunne besøke andre 
sivilisasjoner allerede tusenvis av år 
før pyramidene i Egypt ble konstruert. 
Dokumentene tyder på at de kom hit 
for å bygge en koloni og at den 
kolonien kanskje finnes fremdeles. 
Hvem vet, kanskje stammer vi alle fra 
en eller annen fjerntliggende planet i 
Universet. For sikkerhets skyld vegrer 
den russiske forskeren seg for å peke 
ut den eksakte plassen de fant 
romskipet, men det var i Ugandas 
jungler i fjor. -På metalldokumentene 
er det risset inn bilder av 
menneskelignende skapninger som går 
etter hverandre med oppakning på 
ryggen. Bildene viser også de 
menneskelignende vesnene i arbeid i en 

by med pyramideformede hytter. 
-Ettersom dokumentene viser at 
vesnene bodde i pyramidelignende 
hytter, er det ikke umulig at avkommet 
deres reiste mot Egypt og hjalp til å 
bygge pyramidene flere tusen år 
senere. Hvorvidt de fremmede 
forplantet seg med menneskene, døde, 
eller bare forsvant kan ikke forskerne 
svare på. Ved å forsette og studere 
dokumentene ytterligere håper man å 
få svar på disse spørsmålene etter ~ 
hvert. ?!' 

AV JASON HOULIH~N/ ;; 
CHRISTINE LINDSJOO ~ 



I ngen vet riktig hvordan det hele 
skjedde. Fire år gamle Lee Ji-Yoon 

dro opp i pariserhjulet med fire kame­
rater. Vognene var tildekte og ble an­
sett som helt sikre. Helt til ulykken 
inntraff. 
Lille Lee lente seg ut gjennom 
vinduet, og i neste øyeblikk hang hun 
utenfor i løse luften. Bare hengende 
fast etter hodet i vinduskarmen! 
Vennene hennes klarte ikke å dra 
henne inn i vognen igjen, og der nede 

på bakken sto den skrekkslagne 
moren. Maskinisten førte vognen med 
den stakkars piken sakte rundt, steg 
for steg. 
Fem minutter varte den vanskelige 
nedfarten. En fotograf utsendt av den 
sydkoreanske avisen Oong-A llbo fikk 
tatt bildene. Takk og pris klarte lille 
Lee Jl-Yoon seg helt uten fysiske 
skader eller men. · 
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En destruktiv 
forretningside 

-EKTEP}lRET 0 

SOM HAPER PA 
JORDSKJELV! 
I California frykter alle det store 

smellet. Jordskjelvet som vil bety 
slutten, og som kommer til å ødelegge 
hele delstaten. Alle frykter jord­
skjelvet, men kun et fåtall forbereder 
seg på det. Dette opptok Frank Wong 
og hustru Dariene Jan, som siden 
barneårene har blitt kalt Earthquake 
McGoon. Jordskjelv har nemlig alltid 
vært hennes store interesse, hennes 
skrekk oi: lidenskap - og nå er hun på 
en måte 1 bransjen. Vi trengs, sier hun 
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Han heter Frank Wong. 
Hun kalles Earthquake 
McGoon. Stedet er 
Albany i California og 
vi møter et merkelig 
lite par, i katastrofe· 
bransjen ... 
og mannen. Vi må alle forberede oss på 
at det verste kan skje, og det må gjøres 
nå. Når jordskjelvet først er et faktum 
er det for sent. I Albany har Frank og 
Dariene åpnet en "overlevelsesbutikk" 
i Paranoia Lane, som noen ynder å 
kalle stedet. Hit kan de som vil ta seg 
en tur og handle bærbare brannsluk­
ningsapparater, tepper som tåler 
varme opp til 2000 grader, utstyr for å 
kunne overleve i villmarken, telt, luft­
madrasser, våpen, fiskeredskap, for­
bindingsutstyr, hansker, ansiktsbe­
skyttelse (viktig hvis man skal ta seg 
av skadete med AIDS".), reip, sam­
menleggbare stiger, regnfrakker, enkle 
medisiner og ellers alt man kan tenkes 
å behøve hvis Det Store Smellet skulle 
komme. Forretningen går ikke så bra, 
foreløpig. Etter de sma skjelvene som 
kommer med jevne mellomrom og 
setter en støkk i befolkningen øker om­
setningen noe, men så går den ned 
igjen. Her om dagen solgte vi bare for 
16 dollar, klager Frank. Det er ikke 
mye, men bare vent til katastrofen er et 
faktum - da angrer de nok! 
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I stedet for 
akvarium 

DATA­
FISKENE 
Det er mye arbeid med 
et akvarium. Det skal 
rengjøres, vannet skal 
skiftes og fiskene skal 
mates. Da er det bedre å 
plugge inn datamaskin· 
en, og få den samme 
visuelle opplevelsen! 

En stim av vakre, skinnende fisker 
svømmer bak glassruten. En 

sjøanemone strekker ut tentaklene, og 
en stor rød fisk med hale i alle 
regnbuens farger svømmer rett mot 
oss. Alikevel er det ikke et akvarium vi 
ser på. Det er billedskjermen på en 
datamaskin, og fiskene er kunstige! 
Datafirmaet Maxis i California står for 
ideen som nå markedsføres over hele 
USA, og snart når den vel våre lengde­
og breddegrader også. I Russland 

. ,..,. 



arbeidet alle seriøse vitenskapsmenn 
for industrien og staten, sier Vladimir 
Pokhilko - en av oppfinnerne bak 
datatisken. Her har vi forsøkt å få de 
til å arb'Oide for folket, gleden og 
livslysten. A bruke all sin kreativitet på 
å skape noe vakkert er estetisk 
tiltalende. Resultatet er El.tish, et 
dataprogram for PC'er med en pris på 
60 dollar. Programmet er slik at 
innehaveren selv kan bygge opp sin 
tiskeverden, han kan skape og leke -
men aldri vinne. Det er ikke noe spill i 
den forstand sier Pokhilko, vi 
oppmuntrer heller til å skape 
sltjønnhet og harmoni. Flere program 
er underveis, f.eks. SimCity og 
SimEarth. Simulerte verdener som 
man selv konstruerer og leker med, til 
egen og andres fornøyelse. Med de nye 
programmene er mulighetene nesten 
uendeli~e, mener Pohilkos. Jeg er 
overbevist om at vi får se mye til dette i 
fremtiden - i mange nye og spennende 
former. En av Phohilkos tekninkere, 
Mr Lipscomb, er minst like 
entusiastisk som sin sjef. El-Fish er 
fantastisk, sier han. Jeg har ordentlige 

111 tisker i et akvarium hjemme, men de 
~ kunstige er enda vakrere. Programmet 
111 er ikke dyrt, og tiskene dør aldri. 
c:> Skulle jeg bli lei av en tisk kan jeg ta 
::i den ut og lagre den i harddisken. Dette 
!!:! er et uovertruffent system! 
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• MASKINEN KUTTET AV 
BEGGE ARMENE HANS! 

Blodet pumpet ut fra skuldrene. Det 
eneste jeg tenkte på var å overleve. Jeg 
sa til meg selv: "Jeg må komme me~ 
tilbake til huset og ringe etter hjelp '! 
Det var nærmere 150 meter til huset og 
3 kilometer til nærmeste nabo. John 
strevde seg videre. Hele bevissstheten 
hans var konsentrert om en ting: 
Overlevelse. -Jeg ba til Gud hele tiden, 
sier han. Jeg nådde virkelig huset, men 
hvordan skulle jeg komme meg ion? 
Først forsøkte han verandadøren på 
baksiden av huset, men det viste seg at 
den var umulig å rikke uten armer. Det 
måtte bli kjøkkendøren i stedet. John 
forsøkte og sparke den inn, men uten 
resultat. Da tok han i stedet tak rundt 
dørvrideren med tennene, bet alt han 
kunne, vred på bodet • og døren gikk 
opp! 

IRRASJONELLE TANKER 

Døren inn til arbeidsrommet sparket 
jeg opp. Jeg fikk telefonrøret av ved 
hjelp av nesen, og etterpå fikk jeg slått 
nummeret ved å holde en penn med 
munnen! Han ringte ikke til første­
hjelpsentralen, området var nemlig 
ikke tilsluttet den. I stedet måtte han 
ringt: en slektning, som igjen fikk gitt 
besltjed til ambulanse og l~er • og der­
med var redningen på vei. Jeg lå på 
gulvet ved siden av telefonen og ventet, 
fortsetter John. Plutselig la jeg merke 
til alt blodet rundt meg, og jeg tenkte: 
"Mutter'n kommer til å drepe meg hvis 
~eg griser til på denne måten". En helt 
irrasjonell tanke, vet jeg jo. På en aller 
annen måte greide jei: å stable meg på 
bena og komme meg IDD på badet. Det 
var der ambulanseføreren fant ham. 
For fulle sirener ble John ltjørt til St. 
Aloisus Hospital, 4 mil unna. Der fikk 
doktor Curt Nyhus stoppet blødningen 
og stabilisert blodtrykket. Så var John 
klar til å bli fløyet videre til universi­
tetssykehuset i Minneapolis. Det er et 
under at han overlevde, sier doktor 
Nyhus. Et mirakel! Aldri før har jeg 
sett slikt mot og livsvilje hos et men­
neske. Klokken halv fem om ettermid­
dagen kom ambulanseflyet til sykehus­
et. To timer senere begynte doktor AJ. 
len Van Beek og hans team den seks ti­
mer lange operasjonen. De skulle for· 
søke å sy fast de avkuttede armene. De 
var var bragt med til sykehuset, ned­
frosset i is. Teamet lykkes og John fikk 
beholde armene sine. Rahabiliteringen 
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og veien tilbake ble naturligvis lang og 
vanskelig, men i dag er han så godt 
som hundre prosent leget igjen. John er 
takknemlig mot Gud og mot livet • og 
han er beundret av mange for sin 
enorme livsvilje og kampglød! 

LARRY HALEY I LARS BRANDER 

·SAMMEN HAR DE 
TO BARN! 

Sams mor og alle vennene hennes var 
svært skeptiske til å begynne med, men 
forandret etterhvert mening da de så 
hvor bestemt og oppriktig hun var. 
Paul var også lykkelig. -Først fikk jeg 
nesten sjokk naturligvis, sier han, men 
jeg vendte meg fort til tanken. Da jeg så 
magen vokse og innså at det var Sams 
og mitt barn som var der inne, følte j~ 
at jeg kunne ta hele verden i min favn. 
I mars 1992 ble Jade født. En velskapt 
liten pike. Paul klippet selv nav­
lestrengen og Sam gråt av lykke da hun 
fikk barnet til sitt bryst. Bare ett år 
senere kom Katie til verden. -Det var 
planlagt, sier Sam. Jeg følte at jeg ville 
ha to stykker så fort som mulig. Det er 
viktig med søsken, og enda vil jeg ha ett 
eller flere barn til. Paul synes at vi får 
ta det litt med ro, så jeg får vel smøre 
meg med tålmodighet. -Jeg er hjem­
meværende med barna, fortsetter den 
unge mammaen, og det har jeg tenkt å 
fortsette med. Av egen erfaring vet jeg 
hvor viktig det er. Folk kan s1 hva de 
vil, men daghjem og skoler kan aldri gi 
den tryggheten et barn behøver for å 
vokse opp til å bli et tryl{t og harmonisk 
menneske. Hun er klok og moden og 
høres nesten veslevoksen ut noen 
ganger. Hun har tross alt gått livets 
harde skole - og hun er fullstendig 
oppriktig. -Min egen mor har forandret 
seg mye siden hun ble mormor. Vi bar 
fin kontakt, og et par kvelder i uken 
sitter hun barnevakt slik at Paul og jeg 
får kommet oss litt ut. Det er litt rart 
egentlig, vi har ~en leilighet og to barn 
• men enda er vi ikke gamle nok til å 
slippe ion på pub'en! Hun er 15, han er 
17. Da får det bli cafeen i stedet, etter 
et kinobesøk i ny og ne. Paul Jobber 
s!lm teppelegger og trives me~ jobben 
SID. Når han kommer hjem om 
ettermiddagen '!.jelper ban til med 
vasking og rydding. Han leker med 
barna, og når Sam noen ganger er 
sliten etter en lang dag med bleieskift 
og barnestell lager han middag. -Det er 
jeg ikke noe videre flink til, erltjenner 
han med et smil. Sam og Paul, Jade og 
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Katie. En svært ung og lykkelig familie 
i Portsmouth, England. 

SUZANNE DIXON I 
LARS BRANDER 

• FANTASTISKE 
JIM ROSE CIRKUS! 

Men det blir verre: Matt "The Tube" 
Crowley gjør entre med sitt spesielle 
triks. Det går ut på å pumpe ned 
allverdens rare ting i magesekken, der 
det blander seg med magesyren. Der­
etter pumper ban det opp i(tien og 
tilbyr folk og smake på det! Hvis ingen 
andre vil, joda det forekommer faktisk 
frivillige noen ganger, drikker han det 
opp selv. Æsj! 
TEKNIKK OG KONSENTRASJON 
Til slutt kommer "Torture King", som 
er litt mer tradisjonell. Alikevel er han 
mangedobbelt verre en alt vi tidligere 
har sett fra andre fakirer. Han ligger 
på barberblad, spiker, glasskår og 
kniver, han utruster folk med slegge og 
lar dem slå istykker teglstein på magen 
hans. Han stikker skarpe strømpepin­
ner gjennom kinnene og han plager seg 
selv så man skulle tro at den gale man­
nen skulle vært full av arr og sår. Det 
er han ikke, utrolig nok. Han er rela­
tivt hel, og sier selv at det meste hand­
ler om teknikk og konsentrasjon. • 
Men1 påpeker sirkusdirektør Jim Rose 
til s1utt, ingenting er juks. Alt er på 
ordentlig. Vi lurer ikke publikum, vi 
gir dem et helt vilt og farlig show. 
Dessuten lover jeg at det skal bli enda 
verre, legger han til. Akkurat nå ~obber 
jeg med et nyt~ nummer som mnbe­
fatter en gressklipper". 
Dere kan jo tenke dere selv; Splæsj, 
splæsj, splæsj!". 
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-DET GENIALE REGNSKOG­
METERETI 
Jammen hadde det 
vært fint om myntene 
vi putter på parkome· 
terne hadde gått til å 
redde regnskogene i 
stedet. I USA har dette 
på en måte blitt virke· 

~ lighet, og kanskje 
~ trenden sprer seg".? 
=c 
~ Håpe kan vi jo alltids. Da skulle 
~ nok folk bli litt vennli~ere 
c innstilt til å betale, hvis de visste 
f! at de reddet regnskog, og da til 
~ slutt jorden. Det hadde nok føltes 
.9 bedre enn å støtte et kommunalt 
i2 parkeringsbygg. I USA er man 
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som sagt allerede i gang. Ikke slik 
at det har blitt gratis å parkere 
naturligvis1 så fint får vi det nok 
ikke. Men 1 San Fransisco Zoo har 
det kommet opp et noe modifisert 
parkometer. De besøkende legger 
på "quarteen" sin som mynten 
heter, vrir rundt - og slik får de 
bidraget sitt. For 1 200 slike 
"quarters", d.v.s 300 dollar, kan 
man i dag kjøpe opp et hektar 
regnskog i Syd- og Mellom 
Amerika. Tenker man seg en 
million besøkende pr. år blir det 
250 000 dollar - og utrolig masse 
regnskog. Det første prosjektet 
gjelder La AIDistad i Costa Rica. 
Nå følger flere zoologiske hager 
etter og ideen sprer seg for hver 
dag. Ut og kjemp, ingeniør­
kontorer og kommunalfullmektige 
- redd regnskogen! 

TRANSWORLD 
FEATURE NORWAY 

LARS BRANDER 

I 
"Skjønnheten og udy 

HAN VEIER! 
·DE HAR Gli 
Det sies at menne· 
sker finner sin andre 
halvdel. Tammy 
Humphreys fant mer 
enn som så, regnet i 
kilo · og nå har hun 
giftet seg med ham! 

F olk blir virkelig overrasket når de 
hører om oss, sier 21 år gamle 

Tammy Humphrey. Det forbauser 
oss ikke i det hele tatt. Hun er en 
normalt byggetjente med sine 60 kilo 
nogenlunde riktig fordelt. Han er en 
koloss, et gedigent kjøttberg, med en 
matchvekt i underkant av 500 kilo! 
Han er 53. Den 28. august 1993 giftet 
de seg med hverandre! Så det er vel 



~THUN60 
FT~ d ra~~~!"."~ I - kva annet kunne egentlig Tammy 

vente seg? -Jeg forstår sier hun, men 
jeg elsker ham virkelig! Han er min 
store, snille, gode kjempebamse. Han 
prater med meg, og forstår meg som 
ingen annen mann har gjort før. Så 
mye mer enn å snakke og forstå kan 
han i og for seg ikke gjøre. Fedmen 
fører med seg den kanskje litt pinlige 
situasjonen at Sylvanus "Hambone" 
Smith ikke lengre kan reise seg. Han 

<a tilbringer da~ene liggende i en haug 
c: madrasser pa gulvet. - Jeg aner ikke B hvordan jeg har blitt så stor, sier han 
)< litt unnskyldene. Det ligger nok i ge­
'Q. nene .. Jeg veide nesten åtte kilo da 
E jeg ble født, og da jeg var 11 år var 
8 jeg oppe i 130 kilo. Siden da har jeg 
" bare fortsatt, oppover og oppover. 
~ Han måtte slutte i jobben sin som 
u.. kokk da rørligheten avtok. Nå er den 

helt borte. -Barna mine er også store, 

En mann med en 
uvanligjobb 

sier Hambone. Gutten veier 210 kilo, 
jentene 285, 230 og 180 kilo. I tillegg 
har jeg en liten pike på 150! Hustru­
en Tammy møtte han for 5 år siden 
da tidligere nevnte minstejente tok 
henne med seg hjem etter skolen. 
Han hjalp henne med leksene inn­
imellom, pratet og tullet og diskuter­
te. Så falt skjønnheten til slutt for 

udyret! Nå har han lovet bot og bed­
ring og kontaktet lege for å gå ned i 
vekt. Sylvanus Hambone Smith skal 
om kort tid innlegges på klinikk. 
Kanskje får Tammy hjem en betyde­
lig mindre mann som kan gå oppreist 
og klare seg selv? 

PHILIP SMITH I 
LARS BRANDER 
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Før var 
drømmene 

hennes 
diffuse og 
grumsete: 

Den lille statuen uten de blodige 
tårene. Slik ser Jomfru Maria ut når 
hun gråter. 

En liten trestaute av 
Jomru Maria trekker 
tusenvis av pilegrimer 
fra hele verden. De 
kommer for å se 
henne gråte blod! 

Tfebruar i fjor skjedde det et 
..Lnirakel på Fillippinene. Det 
var første gangen den lille tre· 
statuen av Jomfru Maria gråt 
tårer av blod. Den 60 centimeter 
høye statuen står på en liten 
bakke i byen Agoo. Den har stått 
der siden Jomfru Maria viste seg 
for en ung gutt i 1989. -Hun sa at 

~-=· hun skulle vise seg for ham den li første lørdagen i hver måned. 
Hun sa hun skulle utrette 
mirakler for de troende, dersom 
de samles der og ba om fred, 
forteller biskopen Slavador 
Lazo. -Det kom hundrevis av 
mennesker allerede fra starten, 
og alle sa at de følte noe him· 
melsk i nærheten. Vi hørte 
allikevel ikke om noe mirakel, 
før februar i fjor da 5000 pile­
grimer så stautuen gråte tårer av 
blod! 24 år gamle Rowena 
Arcega var en av de som befant 
seg på bakketoppen da det mer· 
kelige fenomenet inntraff. ·Jeg 
stod rett ved siden av den lille 
statuen og så de blodige tårene 
trenge frem. Da de andre 
oppdaget hva som skjedde gikk 
det et sukk igjennom massen. 
Etterpå ble jeg fylt av fred. 



-r: -I~ 

1- Samme natt ble statuen ført til 
I! biskopen i byen av et tjuetalls Ill~ 
~ troende. -Vi pratet en stund og 
0 da de var klare til å gå tilbake 
u.. med statuen !tjente vi alle en søt 

duft, forteller biskop Lazo. Så 
oppdaget noen at Jomfru Maria 
hadde be!Q'Dt å gråte igjen. -
Først ble v1 redde. Så sang vi en 
salme, knelte og ba. 
Etterpå følte vi alle en stor glede. 
En måned senere hadde mer enn 
en million mennesker besøkt den 
hellige bakken, og det har vært 
TV-prekener derfra. -Tusenvis 
av mennesker, deriblant jeg, så 
Jomfru Maria sveve over tre­
toppene, sier en reporter, som vil 
være anonym. Det var ingen 
hallusinasjon. Jeg er en trenet 
observatør og jeg er skeptisk, 
men jeg vet hva jeg så. -Hun var 
helt kledd i hvitt og bar en blå 
jakke. Hun svevet over stedet i 

tre, fire sekunder før hun for­
svant. Etterpå sank jeg ned på 
kne og ba som alle de andre. Va­
tikanet undersøker nå hendelsen 
og biskop Lazo synes at den min­
ner om de tre barna i Portugal, 
som Jomfru Maria åpenbarte 

seg for i 1917. Hennes bønn er 
den samme som den gang, sier 
han. Be for fred. 

AV LARRY HALJ;'i:'/ 
CHRISTINE LINDSJOO 
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D et var nettopp hva kunstnerinnen 
Clare Bigger gjorde, og resultatet 

ble forleden presentert på Mail 
Galleries i London. Til stor for­
nøyelse både for små og store. Kunst­
verket var ett bidrag til en utstilling 
som ble arrangert av Society of 
Wildlife Artists. Flodhesten vakte 
stor oppsikt, selv om prisen kanskje 
var litt vel høy. For hvem har vel råd 
til å bla opp 60 000 tusen kroner for 
en liten flodhest i bilformat? 

IFOT APS I 
LARS BRANDER 



Tommelen ble fraktet fra Le 
Havre til Soul. 

Seks meter høy, og i bronse 

KJEMPHOMMELEN I SOUL 
Tommelen opp for den 
franske skulptøren 
Cesar. Det er han som 
er mannen bak den 
seks meter høye og 
seks tonn tunge bron· 
sestatuen i Soul som 
forestiller en tommel! 

Tenk hva en 
hypnotisør kan 
stelle i stand ... 

-SKEPTISKE 
KEVIN SOV 

EN UKE 
Kevin trodde ikke på 
hypnose. Som den ekte 
engelskmann han er 
stilte han allikevel opp 
for den gode saks 
skyld. Han lot seg 
bruke som forsøkska· 
nin og sov så en hel 
uke ... 

D et ene øyeblikket var Kevin 
McGurty (28) bare en vanlig fyr 

med ølmage og skeptiske tanker om 
det meste. I det neste var han 
rikskjendis og dysset i søvn i et utstil­
lingsvindu. Hensikten var å samle inn 
penger til veldedige formål. Hypnoti-

Tommelen ble støpt i bronsestøper 
Regis Boquels verksted i Graninville 
Ymauville i nærheten av Le Havre, 
Frankrike. Herfra ble den i 1988 
fraktet til Soul, hovedstaden i Sør­
Korea. Etterhvert deltok den i 
Kunstens olympiade, som foregikk 
samtidig med den vanlige. Av de 177 
deltakerlandene til sommerolym­
piaden tok 167 av dem i mot 
utfordringen fra kunstens verden. 

søren Peter Powers skulle få en 
frivillig til å sove ved hjelp av viljen og 
øynenes kraft, og så holde ham 
sovende en hel uke. Den sovende 
skulle overvåkes av forbipasserende 
på gaten, tv-stasjoner, videokameraer, 
og annen teknmsk utrustning. Jeg 
skal endre på aktiviteten og strøm­
ningene i hjernen hans med viljekraft, 
hevdet Powers. Han kommer til å sove 
som et barn, og til å føle seg som en 
prins når han våkner! Pøh, sa Kevin 

Reg is 
"tommel" 
deltok i 
"Kunstens 
Olympiade 
"i Soul 
1988. 

Berømte Cesar var en av deltakerne. ~ 
Opp med tommelen for en slik 0 
mann. Han har skapt og navngitt · · 
Frankrikes svar på Oskarprisen - ~ 
den hedersverdige og ettertraktede ~ 
Cesaren! Tommelen er allikevel m 
hakket bedre synes vi. Den skulle Ei 
kanskje bare utstyres med en .g 
langfiner. Knips, knips... Dl 

SIPA PRESS I ~ 
LARS BRANDER :J: 

,. 
Kevin soy en hel uke, 

.-· for den gode saks 
skyld. 

Ill 

og tok en slurk øl. Det tror jeg ikke 
noe på. Med ett knipset Powers med 
fingrene og stirret på han, og plutselig 
bare lå han der. Stakkars skeptiske 
Kevin sov søtt. Det gjorde han en hel ~ 
uke, mens nasjonen heiet ivrig. Og o 
som noen sa: Dette må være verdens · · 
første sponsede søvn! ijj 

~ 
GAMMA PRESSE IMAGES I ~ 
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Et skjult 
kamera 
avslørte 

dramaet: 



"Silkerullene" gikk 
under hammeren for 
176 engelske pund da 
·de ble kjøpt av en 
amerikaner. Han 
skulle gi den i gave til 
bestemoren sin som i 
følge mannen har stor 
sans for humor! 

Folk flokket seg på eiendommen 
til L-Ord Harrow i Stafford da 

han skulle selge familiens arvegods. 
De ble ganske så overrasket da de 
fant ti pakker med toalettpapir 
blandt de verdifulle gjenstandene. 
Den hundre år gamle "Silkerullen", 
benyttet av den Victorianske 
overklassen på sin tid, ble kjøpt av 
amerikaneren Cubell Curran for 176 
engelske pund. Den engelske L-Orden 
som fant kuriositetene mens han 

·ENGRIJOl ILGTE 
HUNDRE AR GAMMELT 

TOALEJIPAPIR 
ryddet ut av godset, bestemte seg for 
å beholde en av de elleve pakkene 
selv. Ikke til eget bruk, skynder han 
se~ å si, men for å stille det ut i et 
pnvat museum. "Silkerullene" ble 
solgt av London-auksjonæriusene, 
Sothebys, på Lord Harrowbys gods 
på Sandon Hall. Sothebys ekspert 
Chris Proudlove sier at 
innpakningen på toalettpapiret 
ligner svært på dagens bedre kjente 
merker. Det står: -"Laget av de 
reneste materialer, uten urenheter, 
komfortabelt som silke og veldig 
sterkt, 500 ark, rekomandert av far­
masøyter." Toalettpapirets nye eier 
sier at han er svært fornøyd med 
kjøpet. Herr Curran som studerer 
ved The U.S Naval Academy kjøpte 
det altså på grunn av bestemorens 
"sans for humor"! Sothebys ekspert 
Brendom Mitchell sitter i L-Ord 
Harrowbys stol og titter gjennom 
Sandon Halls salgskatalog. 
Sothebys ekspert Chris Proudlove 
holder det hundre år gamle toalett-

papir. Teksten på toalettpapirets 
innpakning er akkurat som re­
klamen på dagens bedre kjente 
merker. 
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